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3 in 1 Cable
Active Towel
ALBENE
ALTA SETA
Alu-Trinkflaschen
Apfelschorlen
Arbeitsleuchten
ART DI COMO
Aufstellkalender
Auto-Lufterfrischer
Badeenten
Bälle
Bambusmühlen
Bandmaße
Baumwolltaschen
Becherhalter
Beutel und Taschen
Bildschirmreiniger
Bit-Sets
Bluetooth-Lautsprecher, -Artikel
BMI
BÖCKLING
Bonbons
Brausetabletten
Brillentücher
Brotdosen
BRUNNEN
Buchkalender
Caps
CARE CARD
Charger
COPPENRATH
CORNY
Cutter
Datenblocker
DEXTRO ENERGY
Displayreiniger und -tücher
DOPPLER
Dreimonatskalender
Duschgels, -schäume
Eierschalensollbruchstellenverursacher
Eika-Coins, löser
Einkaufstaschen
Eiskratzer
Elektronik-Feuerzeuge
Energydrinks
EUROSTYLE
FABER CASTELL
Faltpläne
Faltrucksäcke
FARE
Feuerzeuge
Filmmarker
Fitness-Handtücher
Flaschenöffner
FLORA PRÄSENTA
Flower-Ball
Fotozolltöcke
Freizeitleuchten
Frisbeescheiben
Frottierartikel
Fruchtgummi
Füllhalter
Funkuhren
Gästeschirme
Geldbörsen, -taschen
Getränke, -dosen, -flaschen
Gläser, Gläsersets

Glasflaschen
Glaskaraffen
Glasmarker
Gourmetpräsente
GripCleaner
Gürteltaschen
Gummitiere
Hacky Sacks
Haftnotizen
HALFAR
Haltegurte
Hamamtücher
Handreinigungsgels, -sprays
Handtücher
Handtuchverpackung
Hardcover-Boxen, -Würfel
Headsets
HAUFF
HEPLA
HERR BERT
HOLLE
Holz-Gliedermaßstäbe
Induktions-Charger
INFOPLUS
Iso-Drinks
Isolierbecher, -flaschen, -kannen

ISOSTEEL
Jacken
JAMES & NICHOLSON
JOHANN
JOYTEX
JUNG
Käse- und Weinsets
Kaffeebecher, -tassen
Kalender
KALFANY SüßE WERBUNG
Kapselheber
Kartenspiele
Kartenetuis
Keramikbecher, -tassen
KNIRPS
Knuspermischungen
Koffergurte
Kompagnon Notizbücher
Kopfhörer
Krawatten
Kühlhandtücher
Kugelschreiber
Ladegeräte, -adapter
Laptop-Mappen
Laufgürtel
Lautsprecher
LED-Artikel
Lichtbogen-Anzünder
LINDT
Lineale
LITEXPRESS
Longdrinkgläser
Lufterfrischer
MAGcover, shield, -cable
Magnet- Namensschilder
Maniküre-Etuis
Messer
Mikrofaser-Artikel
Mineralwasser
Minikompressoren
Mousepads

Mützen
Multifunktionstücher
Multitools
MYRTLE BEACH
Namensschilder
NEBO
Notizbücher, -hefte
Notizpapier, -spender
NÜRNBERGER SPIELKARTEN
Nussknacker
Obst- und Gemüsebeutel
Officeblöcke
Office-Sets
Palettenblöcke
PÄX
PELIKAN
Pfeffer- und Salzmühlen
Pfefferminz
Pflanz-Holz
Pflanztöpfe
Pflasterboxen, -mäppchen
Plakatkalender
Plüschtiere
Poloshirts
POLYCLEAN
Portierschirme
Porzellanbecher, -tassen
Powerbanks
Präsentzusammenstellungen
Promotionbälle
Quietsche-Entchen
QUICKYPRO
QWIXX
Radiergummis
Radiowecker
RAFFAELO
REFLECTS
REISENTHEL
Reissverschluss-Taschen
RFID-Artikel
RITTER PEN
RITTER SPORT
Rucksäcke
RUDERER STAHLWAREN
Saatguttüten -töpfe
Samenpapier
Santoku-Messer
Schirme
Schlafmasken
Schlüsselanhänger, -organizer
Schlüssellichter
SCHNABELS
Schokolade
SCHMOOZIES
Schraubendrehersets
Schreibgeräte, -sets
Schreibblöcke, -mappen
Schütteldosen
SCHWARZWOLF
Schweizer Messer
Seidenkrawatten, -tücher
Shopperbags
Sicherheitsmesser
SIGG
Skatspiele
SmartKosi
SND
Sonnenschutzsprays

Speicherkartenleser
Sportflaschen
Spiele
SQUEEZIES
Stabanzünder
STABILA
Sticky Notes
Stockbrot-Grillrohre
Stockschirme
Strandtücher
Strohhalme (Metall)
Swiss-Cards
T-Shirts
Taschen und Beutel
Taschenlampen
Taschenmesser
Taschenrechner
Taschenschirme
Tassen
Tee
Temperaturstationen
Tennisbälle
Thermobecher
Thermometer
Textilien
Tischkalender
Touchpen
Tragetaschen
Trainingsbälle
Trinkbecher, -flaschen

Trolleys
TROLLI
TRUEUTILITY
TSA-Kofferschlösser
Uhren
UMA
USB Artikel
USB Sticks
VANILLA SEASON
Veggiebags
VICTORINOX
Viermonatskalender
Vitamindrinks, -tabletten
Vliestaschen
Vorratsdosen
VOSSEN
WALZ
Wandkalender
Wanduhren
Wasserwaagen
WebcamCover
Weingläser
Weinkühler
Weinpräsente
Wetterstationen
Wettspielbälle
Westen
Winkel-Maßstäbe
Wireless Charger
Wochenquerkalender
Wurfscheiben
Zahnpflege-Sets
Zettelboxen, -klötze
Zip Hoodies
Zollstöcke
Zuziehbeutel

I N H A L T S V E R Z E I C H N I S
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I SAATTÜTEN EDITION
  „COUNTRY GARDEN“
ca. 62,1 x 80 mm, 
fertig bedruckte Vorderseite, 
in den Sorten: 
Wildblumen, Margeriten, Mohn, 
Kräuter (Basilikum oder Kresse), 
Vergissmeinnicht, Sonnenblume 
oder Tannenbaum.
Inkl. 1-farbigem Druck auf der 
Rückseite*.
 
Ab 3.000 Stück
Art.-Nr.: 0201-19
€ 0,25 pro Stück

I MINIS IM CUP
ca. 12 x Ø 8 cm, Bergpalme 
oder flammende Käthchen 
im wasserdichten Papiertopf. 
Inkl. 1-farbigem Druck auf dem Topf*.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 0203-19
€ 3,85 pro Stück

 

I GEMÜSEGARTEN „GÄRTNERN UND GENIESSEN“
ca. 80 x 80 x 75 mm, 50 g, 
Papiertopf mit Saat-Set zur Aufzucht von Tomaten und Kürbissen.
Inkl. 4-farbigem Druck auf der Banderole*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 0202-19
€ 3,40 pro Stück

* ausschließlich Druckvorkosten
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I BECHERBÄUMCHEN
ca. 85 x Ø 90 mm, 65 g, Anzuchtset im Papierbecher 
mit kompostierbarem Kokostopf, Saaten: Waldkiefer, 
Rotfichte, Ginkgo, Ahorn oder Wildapfel. 
Inkl. 4-farbigem, 1-seitigem Druck auf der Banderole*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 0302-19
€ 5,70 pro Stück

I BIENCHEN 
 „WÜNSCH-DIR-WAS“ 

ca. 95 x 130 mm, 5 g, 
Papiertüte braun oder weiß, 
ausreichend für ca. 2,5 m², 

dreißig verschiedene Blumensorten.
Inkl. 4-fb. Druck auf Vorderseite*. 

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 0301-19
€ 1,60 pro Stück

I WICHTELBÄUMCHEN
ca. 25 – 30 cm Gesamthöhe, 

im roten Filz-Sack, echte Zuckerhutfichte. 
Verfügbar von November bis Dezember.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 0303-19
€ 3,90 pro Stück

Versandkarton, 
sowie Werbeanbringung als Anhängerkärtchen 

optional und gegen Aufpreis möglich. 
Bitte sprechen Sie uns an.

* ausschließlich Druckvorkosten
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I QUIETSCHE-ENTE 
Quietsche-Ente, PVC, Quietschfunktion,
ca. 7,5 cm Höhe, 52 g,
verschiedene Modelle erhältlich,
einzeln verpackt im Polybeutel,
Geschmacksmusterschutz EU-weit,
Werbeanbringung mittels Tampondruck 
auf der Brust möglich.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 0404-19
€ 2,50 pro Stück

I SQUEEZIES ® „HERR BERT“®

Anti-Stress-Handtrainer, ca. 9,5 cm Höhe, 34 g, 
Polyurethanschaum, 

verschiedene Modelle erhältlich,
einzeln verpackt im Polybeutel, 

Geschmacksmusterschutz EU-weit,
Werbeanbringung mittels Tampondruck 

auf dem Bauch möglich.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 0402-19
€ 2,80 pro Stück

I SCHMOOZIES ® TOOLS
ca. 16 cm, Polyester, Polyesterfasern, 28g, 
Rückseite aus Microfaser zur Reinigung 
glatter Oberflächen, wie z.B. Handydisplays 
oder Bildschirmen, verschiedene Modelle 
erhältlich, Geschmacksmusterschutz EU-weit, 
Werbeanbringung mittels Werbefahne möglich.

Ab 250 Stück
Art.-Nr: 0401-19
€ 2,50 pro Stück

I PLÜSCHTIERE
ca. 20 cm Höhe, Polyester und Polyesterfasern, 89 g, 
geprüft auf Schadstoffe (OEKO-TEX®, A08-0261 Hohenstein HTTI, 
oeko-tex.com/standard100), verschiedene Modelle erhältlich, 
Werbeanbringung mittels Werbefahne oder Halstuch möglich.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 0403-19
€ 4,95 pro Stück
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I REISSVERSCHLUSS-TASCHE „ORGANIC“
Bio-Baumwolle, Hauptfach mit Reißverschluss,
Baumwolle 10 OZ (283 g/m²).

Organic S: ca. B 30 x H 16 x T 8 cm, 
Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 0501-19
€ 1,71 pro Stück 

Organic M: ca. B 25 x H 14 x T 6 cm,
Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 0502-19 
€ 2,01 pro Stück

Organic L: ca. B 20 x H 12 x T 4 cm,
Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 0503-19 
€ 2,24 pro Stück

I ZUGBEUTEL „ORGANIC“
ca. B 38 x H 45 cm, Baumwolle 6 OZ (170 g/m²).
Baumwollrucksack mit Kordelzug.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 0504-19
€ 2,35 pro Stück

I SHOPPER „ORGANIC“
Bio-Baumwolltasche,
ca. B 36 x H 40 x T 10 cm, 
Bio-Baumwolle 10 OZ (283 g m²).

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 0505-19
€ 3,76 pro Stück
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I RADIERGUMMI
ca. 45 x 22 x 12 mm, PVC, handliche Form,
kein Verschmieren beim Radieren,
schwarz, rot, weiß.
inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 0603-19 (weiß)
€ 0,31 pro Stück

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 0604-19 (schwarz, rot)
€ 0,38 pro Stück

I ELEKTRONIK-FEUERZEUG „MAXIMO“
nachfüllbar, weiß, rot, blau, schwarz, gelb und silber, 
sowie in blau-matt, schwarz-matt, grün-matt, 
inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 0601-19 glänzende Oberfläche
€ 0,34 pro Stück

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 0602-19 matte Oberfläche
€ 0,38 pro Stück

* ausschließlich Druckvorkosten

I DRUCKKUGELSCHREIBER
  „FINESSE“
Kunststoff, 
weiß, rot, blau, schwarz,
Großraummine, 
blau schreibend,
inkl. 1-farbigem Druck*.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 0606-19
€ 0,34 pro Stück

I DRUCKKUGELSCHREIBER
  „FINESSE“ PLUS
Metallclip, Schaft, Drücker und 
Spitze Kunststoff, lieferbar in 
blau, rot, schwarz, weiß, 
mit Großraummine blau schreibend, 
inkl. 1-farbigem Druck*.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 0607-19
€ 0,48 pro Stück

I METALLKUGELSCHREIBER
  „LISSABON“ 
gebürstete Aluminiumoberfläche, 
blau, rot, silber, schwarz, Spitze, Drücker und 
Clip in schwarz oder silber lieferbar,
mit Großraum-Metallmine blau schreibend, 
inkl. 1-farbigem Druck oder Gravur*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 0605-19
€ 1,15 pro Stück
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Metall mit 1-seitig laminiertem Doming, 
inkl. 4c-Druck*, 
im Polybeutel mit Einleger verpackt.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 0803-19
€ 1,09 pro Stück

I EISKRATZER „SONDERANFERTIGUNG“
frei gestaltbar.  
 
Preisbeispiel bei ca. 100 cm², inkl. 1-seitigem, 
4-farbigem Digitaldruck*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 0802-19
€ 1,62 pro Stück 

I BECHERHALTER „SONDERFORM“
frei gestaltbar, aus 4 mm geschäumtem PVC.
Preisbeispiel bei ca. 700 cm², 
inkl. 1-seitigem, 4-farbigem Digitaldruck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 0801-19
€ 7,79 pro Stück 

I WANDUHR „SONDERFORM“
frei gestaltbar, 2 mm Plexiglas.

Preisbeispiel bei ca. Ø 30 cm, 
inkl. 1-seitigem, 4-farbigem Digitaldruck 
mit Uhrwerk und Batterie*.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 0805-19
€ 22,65  pro Stück 

I LINEAL „WUNSCHFORM“
frei gestaltbar, 1 mm Polystyrol.

Preisbeispiel bei 100 cm², inkl. 1-seitigem, 
4-farbigem Digitaldruck*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 0804-19
€ 1,44 pro Stück

WIR GESTALTEN
 NACH 

IHREN WÜNSCHEN

* ausschließlich Druckvorkosten

I EINKAUFSWAGENLÖSER
„GRENADA“
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I QUERFORMAT SHOPPER-BAG „NON-WOVEN”
ca. 38 x 32 x 10 cm, 90 g/qm, Polypropylen,
weiß, rot, blau, schwarz,
inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 400 Stück
Art.-Nr.: 0702-19
€ 0,92 pro Stück

I SHOPPER-BAG „NON-WOVEN“
ca. 38 x 42 x 10 cm, 90 g/qm, Polypropylen,

weiß/rot, weiß/hellblau, weiß/dunkelblau, 
rot, weiß, blau, schwarz,  

Kopfsaum, Kreuznähte, Griffe 3 cm breit, 
inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 400 Stück
Art.-Nr.: 0701-19
€ 0,95 pro Stück

I VLIESTASCHE „NON-WOVEN“
ca. 38 x 42 cm, 90 g/qm, Polypropylen,
in 11 verschiedenen Farben lieferbar,
Kopfsaum, Kreuznähte, Henkel 3 cm breit,
inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 0704-19 mit 2 kurzen Griffen
€ 0,72 pro Stück

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 0705-19 mit 2 langen Griffen
€ 0,76 pro Stück

I BAUMWOLLTRAGETASCHE
ca. 38 x 42 cm, kurze Griffe,

Premiumqualität 160 g/qm, 100% Baumwolle, 
zertifiziert nach Öko-Tex Standard 100, 

royalblau, navyblau, rot oder schwarz,
inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 0703-19
€ 1,30 pro Stück

* ausschließlich Druckvorkosten
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I BUCHKALENDER „SLIMLINE“
ca. 17 x 24 cm, Inhalt: 64 Seiten Kalendarium, 

2 Seiten pro Monat, 11 Notizseiten. 
Flexibler Bucheinband Baladek Casina, schwarz, 

rückengenähte Fadenheftung, 
Einband formatbündig.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 0902-19
€ 2,41 pro Stück

I NOTIZBUCH „KOMPAGNON LASER COLOR“ A5
ca. 11,8 x 19,2 cm, Inhalt: 192 Seiten mit Punktkaro 
und farbiger Schnittkante in Blau, Grün, Orange oder Rot. 
Flexibler Einband aus schwarzem Kunstleder.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 0903-19
€ 6,64 pro Stück

I NOTIZBUCH „SKANDAL“ A5
ca. 14,8 x 21 cm, Inhalt: 192 karierte Seiten 
mit Umrandung und Kopfzeile, Strichperforation, 
Kapitalband, zwei Zeichenbänder. 
Bucheinband in den Farben 
neon-gelb, -rot-, -blau- oder -grün, 
durchgefärbtes Naturpapier außen.

Ab 300 Stück
Art.-Nr.: 0901-19
€ 4,93 pro Stück

Auch mit Gewebeeinband erhältlich, 
bitte sprechen Sie uns an.
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I AC-STOCKSCHIRM 
Durchmesser 100 cm, Länge geschlossen 83 cm, ca. 340 g, 

Automatik-Gestell mit Windproof-Eigenschaften, 
Bezug Polyester-Pongee, schwarz galvanisierter Stahlstock, 

flexible Fiberglasschienen, 8 Keile, 
mattschwarzer Kunststoff-Rundhakengriff. 

Besonders preisattraktiv. Auch als Gästeschirm verfügbar.

Ab 96 Stück
Art.-Nr.: 1101-19
€ 3,95 pro Stück

I AC-MIDSIZE-BAMBUS-STOCKSCHIRM ÖKOBRELLA 
Durchmesser 112 cm, Länge geschlossen 88 cm, ca. 530 g,

Automatik-Windproof-Gestell, leichter Bambusstock, -griff und -spitzen, 
schwarze Auslösetaste, flexible Fiberglasschienen,  

STANDARD 100 by OEKO-TEX® zertifiziertes Polyester-Pongee Bezugsmaterial 
aus recycelten Kunststoffen.  

Auch als Taschenschirm verfügbar.

Ab 96 Stück
Art.-Nr.: 1102-19

€ 13,95 pro Stück

I AC-GÄSTESCHIRM FARE®-COLORREFLEX 
Durchmesser 120 cm, Länge geschlossen 92 cm, ca. 613 g,  

Automatik-Windproof-Gestell, schwarz galvanisierter Stahlstock,  
flexible Fiberglasschienen, Bezug Polyester-Pongee,  

2 reflektierend beschichtete Keile und reflektierende Paspeln,  
8 Keile, gerader Softtouch-Griff mit integrierter Auslösetaste.  

Auch als Taschenschirm verfügbar.

Ab 96 Stück
Art.-Nr.: 1103-19

€ 16,95 pro Stück
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I MINI-TASCHENSCHIRM FARE®-AC 
Durchmesser 92 cm, Länge geschlossen 28 cm, 
ca. 336 g, Automatik-Windproof-Gestell, 
Bezug Polyester-Pongee, 
verchromter Stahlstock 3teilig, 8 Keile, 
farblich passender Softtouch-Griff. 
Modell auch als Stock- und Gästeschirm verfügbar.

Ab 96 Stück
Art.-Nr.: 1001-19
€ 7,20 pro Stück

I MINI-TASCHENSCHIRM FILIGRAIN®-ONLY 95 
Durchmesser 88 cm, Länge geschlossen 20,3 cm, ca. 95 g,
Handöffner-Windproof-Gestell, schwarzer Aluminiumstock 3teilig, 
Bezug aus extraleichtem Polyester-Pongee mit Lichtschutzfaktor 
50+ (creme 30+), mattschwarzer Kunststoff-Griff mit 
Werbeanbringungsmöglichkeit.
 
Ab 96 Stück
Art.-Nr.: 1002-19
€ 10,95 pro Stück

I AOC-OVERSIZE-TASCHENSCHIRM  FARE®-SEAM
Durchmesser 104 cm, Länge geschlossen 31 cm, ca. 394 g,
Doppelautomatik-Windproof-Gestell, schwarzer Stahlstock 3teilig,  
Bezug 100 % Polyester-Pongee, schwarz, farbige Keilnahtpaspeln, 
Trageschlaufe und Futteralpaspellierung, schwarzer, matt/glänzend 
abgesetzter Softtouch-Griff mit integrierter Auslösetaste und 
Werbeanbringungsmöglichkeit. 
Modell auch als Midsize-Stockschirm verfügbar.

Ab 96 Stück
Art.-Nr.: 1003-19
€ 10,60 pro Stück
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I STOCKBROT-GRILLROHR-SET „TUBE-IT“ 
Edelstahl, 2 St. im Geschenkkarton.

Ab 50 Sets
Art.-Nr.: 1203-19
€ 5,85 pro Stück

I NUSSKNACKER „NAOMI“
Edelstahl/Silikon, im Geschenkkarton.

Ab 20 Stück 
Art.-Nr.: 1201-19		
€ 11,70 pro Stück

I GLASMARKIERER-SET „GLAMA“ 
Edelstahl/Silikon, 6 St. in einer Set-Verpackung.

Ab 25 Sets
Art.-Nr.: 1204-19
€ 8,95 pro Stück

 Edelstahl/Keramik, im Geschenkkarton.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 1202-19

€ 14,60 pro Stück

I „EIERSCHALEN-SOLLBRUCHSTELLEN-VERURSACHER“



13

I HANDTUCH “VEGAN LIFE“
ca. 50 x 100 cm, 580 g/m²,  
100 % Baumwolle, Walkfrottier, 
100 % vegan, in fünfzehn 
verschiedenen Farben lieferbar. 
Im Polybeutel verpackt.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1302-19
€ 5,95 pro Stück

I HAMAMTUCH „CHAKRA“ 
ca. 90 x 180 cm, 250 g/m², 

100 % Baumwolle-Doubleface, 
mit Blockstreifen und Fransen, 

in vier verschiedenen Farben lieferbar. 
Im Polybeutel verpackt.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 1303-19

€ 16,90 pro Stück

I HANDTUCH „CALYPSO FEELING“
ca. 50 x 100 cm, 550 g/m², 100 % Baumwolle, 
Walkfrottier, mal schmalen Kordelbiesen,
in einundzwanzig verschiedenen Farben lieferbar. 
Im Polybeutel verpackt.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1304-19
€ 5,30 pro Stück

I HANDTUCH „RESORT“ 
ca. 50 x 100 cm, 480 g/m², 
100 % Baumwolle, Zwirnfrottier, 
Farben auf Anfrage. Im Polybeutel verpackt. 
Inkl. Reliefeinwebung*.

Ab 300 Stück
Art.-Nr.: 1301-19
€ 6,11 pro Stück

* ausschließlich Webkartenkosten
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I EISKRATZER „DREIECK“
ca. 12,0 x 11,6 x 3cm, mit Kratzzähnen und glatter Kratzkante, 
inkl. 1-seitigem, 4-farbigem UV-Digitaldruck*.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 1401-19
€ 0,86 € pro Stück 

I SCHÜTTDOSE „CEREAL“ 
Füllmenge ca. 2,5 Liter, geschwungene Form, 
inkl. 4-farbiger Imould-Veredelung*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 1403-19
€ 6,35 € pro Stück

I WURFSCHEIBE „SPACE FLYER“
ca. 22 cm Ø, mit Ringstruktur 
auf der Oberseite, stapelbar. 

Inkl. 4-farbiger Imould-Veredelung*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 1402-19
€ 1,61 pro Stück

I VORRATSDOSE „ECO“
ca. 185 x 125 x 63 mm, extra flacher Deckel 
für Digitaldruck, mit elastischem Band verschließbar, 
in den Farben anthrazit oder beige.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 1404-19
€ 5,66 pro Stück

* ausschließlich Druckvorkosten
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I KASPELHEBER „SCREW“ 
ca. 15 x 2 x 2cm, Buchenholz mit eingedrehter Schraube 
zum Öffnen der Flasche, inkl. braunem Lederband.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 1504-19
€ 1,87 € pro Stück

I GLASFLASCHE „BAMBOO“ 
Füllmenge: 1,0 Liter, 

Borosilikatglas mit Bambusdeckel 
und Synthesekautschukhülle, 

verpackt im Polybeutel.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1503-19

€ 12,98 pro Stück

I KAFFEEBECHER „PREMIUM“ SMALL
Füllmenge: 0,25 Liter, doppelwandig, 

Schraubverschlussdeckel inkl. Trinköffnung, 
inkl. 4-farbiger Imould-Veredelung*.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 1501-19
€ 3,38 pro Stück

I ALUMINIUMFLASCHE „SPORTY-2TONE“ 0,6L
Füllmenge: 0,6 Liter, mit dichtem Schraubverschluss 
durch Silikonring, inkl. Schlüsselring mit Karabinerhaken.
Durch die Veredelung per Lasergravur entsteht ein 2-Farben-Effekt.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 1502-19
€ 5,31 pro Stück

Zwei-Farben-Effekt 
durch 

Veredelung 
per Lasergravur 

* ausschließlich Druckvorkosten
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I KERAMIKTASSE „MINI SPECTA“
Höhe ca. 94 mm, Ø 82 mm, 0,28 l, 
in den Farbvarianten: 
gelb/weiß, orange/weiß, rot/weiß, 
dunkelblau/weiß oder schwarz/weiß lieferbar.

Ab 504 Stück
Art.-Nr.: 1601-19
€ 2,14 pro Stück

Auch als Porzellanbecher in Weiß erhältlich, 
bitte sprechen Sie uns an.

I KERAMIKBECHER „FRESH“
Höhe ca. 118 mm, Ø 75 mm, 0,3 l, 
in den Farbvarianten: weiß/weiß, 

weiß/gelb, weiß/orange, 
weiß/rot, weiß/hellgrün, 

oder weiß/reflexblau lieferbar.
 

Ab 216 Stück
Art.-Nr.: 1602-19
€ 2,30 pro Stück

I KERAMIKTASSE „HANDY SUPREME“
Höhe ca. 82 mm, Ø 92 mm, 0,3 l, 
außen matt, innen glänzend, 
in acht verschiedenen Farbvarianten lieferbar.

Ab 504 Stück
Art.-Nr.: 1603-19
€ 2,64 pro Stück

I PORZELLANTASSE „AMERICANO“ 
Höhe ca. 100 mm, Ø 97 mm, 0,45 l, weiß. 

Ab 504 Stück
Art.-Nr.: 1604-19
€ 2,48 pro Stück
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I KUGELSCHREIBER „FRESH ST“
Druckkugelschreiber mit glänzend weißem Gehäuse 
und transparentem Clip, Qualitätsmine Jogger Soft, 
blau oder schwarz schreibend, 
Clip in siebzehn verschiedenen Farben lieferbar. 

Ab 500 Stück
Art.-Nr.:1702-19
€ 0,45 pro Stück

I KUGELSCHREIBER  „CREST RECYCLED“
Druckkugelschreiber mit Gehäuse  
aus 100% recyceltem ABS-Kunststoff,  
Qualitätsmine Jogger Soft, blau oder schwarz schreibend. 
Gehäuse in zwei verschiedenen Farben, 
Drücker aus herkömmlichem ABS in achtunddreißig 
verschiedenen Farben lieferbar.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 1704-19
€ 0,60 pro Stück

I KUGELSCHREIBER „STRATOS SI“
Druckkugelschreiber
mit schwerer Metallspitze 
und silber lackiertem Clip, 
Großraummine Ultra, 
blau oder schwarz schreibend,
in zehn verschiedenen Farben lieferbar.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 1703-19
€ 1,35 pro Stück

I KUGELSCHREIBER „INSIDER SOFT STM“
Druckkugelschreiber 
mit Softtouch-Oberfläche, 
metallisierter Drücker, 
Qualitätsmine Jogger, 
blau oder schwarz schreibend, 
in neun verschiedenen Farben lieferbar.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 1701-19
€ 0,84 pro Stück

Soft Touch

Mit Soft-Mine

Mit Soft-Mine
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I LED-LEUCHTE „COMPETITION 4.0 M“
16,9 x 2,9 cm, 138 g, Aluminium, schwarz,
CREE-Hochleistungs-LED, 335 lm,
3 Leuchtmodi (High, Low, Stroboskop),
Endkappenschalter, Spritzwasserschutz,
inkl. Batterien (2 x AA), im Einzelkarton.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 1801-19
€ 10,20 pro Stück

I LED-LEUCHTE „COMPETITION 4.0 L“
13,7 x 3,9 cm, 166 g, Aluminium, schwarz,

CREE-Hochleistungs-LED, 360 lm,
3 Leuchtmodi (High, Low, Stroboskop),

Endkappenschalter, Spritzwasserschutz,
inkl. Batterien (3 x AAA), im Einzelkarton.

		      
Ab 50 Stück

Art.-Nr.: 1802-19
€ 10,65 pro Stück

I LED-LEUCHTE „LIL LARRY“
  15,1 x 2,0/1,5 cm, 89 g, Aluminium, rot, silber oder schwarz,  

Flex-Fuel-Technologie, 250 lm, 3 Leuchtmodi (High, Low, Warnlicht),  
Memory-Funktion programmierbar, Magnethalterung, Spritzwasserschutz,

 inkl. Batterien (3 x AAA), im Einzelkarton.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 1804-19
€ 8,45 pro Stück

I LED-LEUCHTE „NEBO POP LIGHT“
9,4/6,4 x 1,9 cm, 36 g, ausziehbar,
Aluminium, rot, silber oder schwarz,
Flex-Fuel-Technologie, 20 lm,
3 Leuchtmodi (Flut-, Laternen-, Punktlicht),
Magnethalterung, Spritzwasserschutz,
inkl. Karabiner, Batterien (3 x LR 44),
im Einzelkarton.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 1803-19
€ 4,65 pro Stück
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I SCHLÜSSELANHÄNGER „CLIPSTICK“
9 x 1,8 x 1,4 cm, 51 g, Edelstahl,
Feile, Flaschenöffner, Klinge (nicht arretierbar),
Karabiner, Schere, Schraubendreher,
in wetterfester Box.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 1902-19
€ 9,70 pro Stück

I STURMFEUERZEUG „FIREWIRE-CLASSIC“
5,8 x 3,6 x 1,3 cm, 71 g, Edelstahl,

Turbojet®-Flame-Technologie, verstellbar,
in wetterfester Box.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 1901-19

€ 12,10 pro Stück

I VAKUUM-ISOLIERBECHER
21,5 x 8,2 cm, 293 g, 0,4 l,

Edelstahl, doppelwandig, gebürstet,
Kunststoffdeckel, Quickstop-Einhandbedienung,

im Einzelkarton.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 1903-19

€ 10,80 pro Stück
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I PFLASTER „CARE-CARD®“
ca. 80 x 35 x 15 mm, befüllt mit 10 einzeln eingesiegelten Pflaster-Strips 
(ca. 60 x 20 mm) Pflaster: hypoallergen, sehr gut hautverträglich
Standardfarben Gehäuse Vollton: weiß, gelb, schwarz,  metallic-anthrazit, 
Gehäuse transparent gefrostet: blau, rot, grün, orange.
Optional: Druck auf einzelne Pflaster-Strips ab 3.000 Care-Card möglich*

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 2001-19
€ 0,55 pro Stück

I TISCHKALENDER „VISION“
110 x 180 mm, 4c-Einleger hinter glasklarer Gehäusefront,  
Rückwand und Aufsteller in weiß, schwarz und grau
Tagesschieber in rot, Standardkalendarien: deutsch 6-sprachig (D, GB, F, I, E, NL)
holländisch, belgisch, englisch (ohne Feiertage)
Farben der Drehknöpfe: lila, grün, weiß, rot, schwarz, blau, orange, gelb, grau
2-jähriges Kalendarium.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2004-19
€ 2,89 pro Stück

I 1 PLASTER „POCKET“ 
ca. 90 x 90mm Mäppchen,
1-4 farbig bedruckbar
befüllt mit 10 einzeln eingesiegelten 
Pflaster-Strips,
inkl. 4c Digitaldruck
Optional: Druck auf einzelne  
Pflaster-Strips ab 3.000 Mäppchen.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 2002-19
€ 0,59 pro Stück

I 2 PLASTER „MAILCARE“
ca. 60 x 90mm Mäppchen,  
1-4 farbig bedruckbar, 
befüllt mit 4 einzeln eingesiegelten 
Pflaster-Strips,
inkl. 4c Digitaldruck
Optional: Druck auf einzelne  
Pflaster-Strips ab 7.500 Mäppchen.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 2003-19
€ 0,36 pro Stück

I AUFSTELLKALENDER  „EDELSTAHL“
105 x 230 mm, Format Kalenderblatt: 95 x 138 mm Kalendarium 

für 1 oder 2 Jahre, Standardkalendarien: 2-farbig schwarz-rot, 3-sprachig (D, GB, F) 
deutsche Feiertage in rot, mit intern. Feiertagskennzeichnung
12 bzw. 24 Blatt, kopfgeleimt, Kalenderblock hält magnetisch, 

Magnetring als Tagesschieber. Ober- und unterhalb des Kalenderblocks 
im Siebdruck oder als Lasergravur.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2005-19
€ 3,69 pro Stück

I 2

I 1
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I GOURMET-PRÄSENT „TRÜFFEL“
bestehend aus 75 g Butter mit weißem Trüffel,

           45 g Trüffel-Chips, 30 g Trüffel-Pulver, 80 g Trüffel-Sauce,
  0,55 l natives Olivenöl extra, aromatisiert mit schwarzem Trüffel,
       0,55 l natives Olivenöl extra, aromatisiert mit weißem Trüffel,

				        im schwarzen Geschenkkarton.

Ab 10 Stück  
Art.-Nr.: 2104-19          

€ 34,95 pro Stück

I PRÄSENT „RIPENSATO“
bestehend aus Pesto Genovese, Pesto Rosso,
0,75 l Ripensato „R“ IGT (Rebsorte „Corvina“),

			   Spaghetti „All Antica“,
	           im schwarzen Geschenkkarton.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 2102-19

€ 25,95 pro Stück

I PRÄSENT „MADAM“
bestehend aus 0,75 l Roséwein „Madam“ AOP aus der Provence,
1 Hamamtuch, 180 x 100 cm, im silbergrauen Geschenkkarton.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 2103-19
€ 25,30 pro Stück

I PRÄSENT „PASTA, PESTO & ÖL“
bestehend aus 0,5 l nativem Olivenöl „Picual“ extra,
Nudelnester aus Hartweizengries,
Gewürzmischung für Pasta „Aglio-Olio“ mit Peperonicino,
im naturfarbenen Geschenkkarton.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 2101-19
€ 27,95 pro Stück

„Bestes Olivenöl 
der Welt 2018“

99/99 Punkte 
ausgezeichnet von Flos Olei.

Exklusiv 
für Sie

zusammengestellt
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Etui gegen  
Aufpreis möglich.

MADE
IN
GERMANY

I SMARTKOSI® „MINI-DISPLAY-CLEANER“ 
Microfaser inkl. individuellem Werbeaufdruck 
in hochauflösender Fotoqualität 4/0-farbig, vollflächig *.  
Einzeln mit Trägerkarte im Polybeutel verpackt.
In unterschiedlichen Formaten erhältlich 

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 2201-19
€ 0,71 pro Stück

I BRILLENTUCH
P-9000® Microfaser zur streifenfreien Reinigung 
Inkl. individuellem Werbeaufdruck in hochauflösender Fotoqualität 
4/0-farbig, vollflächig *. Einzeln im Polybeutel verpackt.  
18 x 15 cm (weitere Formate auf Anfrage)

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2202-19
€ 1,10 pro Stück
 
 

 I GRIPCLEANER® 4 IN 1 MOUSEPAD UND MICROFASERTUCH 
Mousepad, Displaytuch, Brillentuch und Displayschutz mit Anti-Rutschfunktion. 

Einzeln mit Standard-Einlegekarte im Polybeutel verpackt. 
23 x 20 cm (Herz- oder Kreisform auf Anfrage), P-9000® Microfaser und Micro-Dots. 

Inkl. individuellem Werbeaufdruck in hochauflösender Fotoqualität 4/0-farbig, vollflächig *.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2203-19
€ 3,39 pro Stück 

MADE
IN
GERMANY

GripCleaner®

4 in1 Mousepad und 
Microfasertuch

 
Tausende Micro-Dots
für maximalen Halt

Mousepad

1

Displaytuch

2

Brillentuch

3

Displayschutz

4

7 | GRIPCLEANER® 
«4 IN 1 MOUSEPAD  
UND MICROFASERTUCH» 

MADE
IN
GERMANY

* ausschließlich Druckvorkosten
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weich und 
super saugstark

hochwertiger Materialmix aus 
Baumwolle und Microfaser

einseitiger vollflächiger
HD Fotodruck

Edle Optik & Wohlfühl-Haptik

RELAX

NEU

SCHNELL 
TROCKNEND

SUPER  
SAUGSTARK

WEICHE  
HAPTIK

PREMIUM
MATERIALMIX

MASSAGENSCHWIMMENWELLNESS STRANDSAUNA KOSMETIK

I MICROFASER-HANDTUCH
 „ACTIVETOWEL® RELAX“
50 x 30 cm, 100 x 50 cm, 140 x 70 cm und 180 x 70 cm,
80% Baumwolle | 20% Polyester P-9000® Microfaser, 
inkl. individuellem 4/0-farbigem Druck, vollflächig,
inkl. Standard-Banderole* oder Einzelpersonalisierung gegen Aufpreis.

Ab 150 Stück
Art.-Nr.: 2302-19
€ 2,91 pro Stück	

I MICROFASERTUCH „POWERPACK“
Logo oder Ihr individuelles Design 

vorne auf das Etikett der Verpackung. 
P-9000® Microfaser 80% Polyester , 20% Polyamid, 

Werbe-Etikett, 
inkl. individuellem 4/0-farbigem 

Druck, vollflächig*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2301-19
€ 3,92 pro Stück 

FZ
D

für Haushalt, Küche und Bad  

Farben bitte separat waschen!

4   Stück 30 x 30
cm

für Haushalt, Küche und Bad  
Microfaser

PowerPack

 universeller Einsatz für  

 Haus und Hobby

 nebelfeucht oder nass  

 anwenden

 hohe Lebensdauer

 leuchtende Farben

Microfaser PowerPack • Einsteinstr. 8A • 48683 Ahaus 

IHR 
LOGO

* ausschließlich Druckvorkosten
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I THERMOBECHER „ESPRESSO DOPPIO“
90 x 70 mm, 160 ml,

Edelstahl, blau, schwarz oder silber,
Kunststoffdeckel, schwappsicher,

mit Gummidichtung und Verschluss.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2401-19
€ 8,90 pro Stück

I FALT-RUCKSACK „BAGPACK“
 670 x 190 x 100 mm, 158 g, 12 l, Polyester, blau/grau

oder neon/grün, platzsparend im Außenfach verstaubar, 
                          Hauptfach mit 2-Wege-Reißverschluss,
                       2 Netztaschen, Schultergurte, verstellbar.

                                                                   Ab 50 Stück
                                                           Art.-Nr.: 2403-19

€ 9,95 pro Stück

I GÜRTELTASCHE „SICHERHEITSGURT“ 
280 x 130 x 5 mm, Polyester, blau/orange
oder grau/orange, 2 Reißverschlussfächer,
1 Fach mit RFID-Ausleseschutz.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2402-19
€ 4,95 pro Stück
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I DEKORATIONSVARIANTEN (Auswahl)

   Ätzweiß  

Siebdruck-Direktdruck Satinierung (ab 1 Palette) 

 Metallic

I THERMOBECHER
Hotmaxx 28 cl, Höhe 164/144 mm,  
Ø oben 74 mm, in schwarz und
 weiß erhältlich, 
inklusive CMYK Flexiprint*.

ab 150 Stück
Art.-Nr.: 2501-19
€ 5,40 pro Stück

Hotmaxx 38 cl, 
Höhe 197/177 mm, 
Ø oben 63 mm
in schwarz erhältlich, 
inklusive CMYK Flexiprint*.

ab 150 Stück
Art.-Nr.: 2502-19
€ 6,15 pro Stück 

* ausschließlich Druckvorkosten
** weitere Größen erhältlich, inkl. 1farbiger Dekoration

I WEINGLASSERIEN
I 1  Carré 37 cl**
Klarglas, Höhe 217 mm, 
Ø 83 mm

ab 150 Stück
Art.-Nr.: 2505-19
€ 2,10 pro Stück*

I 2  Carrè 53 cl**
Höhe 217 mm, Ø 91 mm

ab 150 Stück
Art.-Nr.: 2506-19
€ 2,20 pro Stück*

I LONGDRINKGLÄSER 
I 1  Amsterdam 29 cl** 

Klarglas, 
Höhe 134 mm, Ø 62 mm

ab 150 Stück
Art.-Nr.: 2503-19

€ 1,10 pro Stück*

I 2  Timo 31 cl**
Klarglas, 

Höhe 141 mm, Ø 62 mm

ab 150 Stück
Art.-Nr.: 2504-19

€ 1,20 pro Stück*

FLEXI PRINT CMYK

COLOR DUST (AB 500 STÜCK) 

Neu

I 1

I 2

I 1

I 2
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I TASCHENLAMPE „ANTELAO“
ca. Ø 3,5 x 16 cm, 166 g, Aluminium-Gehäuse,

 CREE T6 Diode, 260 Lumen, 
Lichtstärke nah- und fernfokussierbar, 

mit zusätzlichem Blinkmodus, 
inkl. Batterien (3 x AAA), verpackt in Geschenkbox.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2603-19
€ 7,64 pro Stück

I MULTITOOL „ARMADOR“
ca. 10 x 4,5 x 2 cm, 252 g, rostfreier Edelstahl/Aluminium, 15 Werkzeuge arretierbar, 
Aluminiumgriff mit rutschfester Oberfläche, inkl. Neoprentasche mit Gürtelschlaufe, 
verpackt in Geschenkbox.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2601-19
€ 10,91 pro Stück

I MULTITOOL „TIBESTI“
ca. 7,3 x 3,8 x 2 cm, 110 g, 
S/S Chrom-Vanadium Stahl/Aluminium, 
10 Werkzeuge, verpackt in Geschenkbox.
 
Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2602-19
€ 5,45 pro Stück

I LAUFGÜRTEL „RAVIK“
ca. 102 x 4,5 x 1 cm, 60 g, sehr elastische, wasserabweisende Tasche  
mit wasserabweisendem Reißverschluss in Rot, Blau oder Schwarz,  
Reflexstreifen und integriertem Kopfhörerausgang, verpackt in Geschenkbox.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2604-19
€ 4,36 pro Stück

I MULTIFUNKTIONS-TUCH „LANAO“
ca. 100 x 30 cm, 55 % Polyester, 45 % Polyamid, 

schweißabweisend, schnelltrocknend, angenehm 
kühlender Effekt, in den Farben blau, grau oder grün 

lieferbar, im farblich passendem Nylonbeutel.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2605-19
€ 5,89 pro Stück

* ausschließlich Druckvorkosten

schwarz- gegen Aufpreis
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I SANTOKUMESSER „KOBE“
Klinge: 18 cm, Griff: 12,5 cm, 

Japanstahl, Holzgriff, 
verpackt in Vanilla-Season-Geschenkbox.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2701-19

€ 21,40  pro Stück

I AUSGIESSER UND WEINKÜHLER 
„PILBARA“
ca. 31,7 x 2,5 cm, Metallstab mit Acrylglas-Ausgießer, 
verpackt in Vanilla-Season-Geschenkbox.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2704-19
€ 8,69 pro Stück

Den Kühlstab für 30 Minuten in das Gefrierfach gelegt 
führt zu wohltemperiertem Wein. 

I GLÄSER-SET „TUMAI“
2 Bohemia-Crystal-Coppagläser für Gin Tonic, 
Ø 11,5 x 24 cm, 820 ml, 
verpackt in Vanilla-Season-Geschenkbox.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2703-19
€ 18,36 pro Stück

I PFEFFER- UND SALZMÜHLE  „WRAI“
ca. 30,5 x 4,1 cm, Bambus, 
mit Keramik-Mahlwerk, 
verpackt in Vanilla-Season-Geschenkbox.
 

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2702-19
€ 17,43 pro Stück 

* ausschließlich Druckvorkosten
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I BANDMASS 40
bruchsichere Kunststoffkapsel 
mit stoßabsorbierenden STABILA Softgrip-Mantel, 
gewölbtem weißen Stahlband, cm/mm-Teilung, 
doppelseitige Skala, Polyester-Beschichtung, 
Haken zur Abrutschsicherheit, Bandeinzug, 
Bandrücklauf, Länge 3m, 
inkl. 4-farbigem Doming auf einer Seite*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2803-19
€ 11,25 pro Stück

I FOTO-HOLZGLIEDERMASSSTAB	
(Stabila Serie 400), 35 x 16 x 240 mm, 104 g, Buchenholz, 
Gelenke aus gehärtetem Federstahl, hochwertige 
Schutzlackierung, Länge 2 m,
inkl. 4-farbigem Digitaldruck auf einer Seitenfläche*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2801-19 
€ 2,60 pro Stück

I WINKEL-HOLZGLIEDERMASSSTAB
(Stabila Serie 600), 35 x 16 x 249 mm, 104 g,
Buchenholz, mit zweiseitiger, gut ablesbarer
Winkeleinteilung, hoher Schutz vor schnellem
Abrieb, durch die Anbringung auf dem 3. und 4. Glied, 
Winkeleinstellung von 15°- 150° in Schritten  
von 1° möglich, Ideal für das schnelle Ablesen und 
Übertragen von Winkeln,
inkl. 1-farbigem Druck auf beiden Seitenflächen*.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 2802-19
€ 2,65 pro Stück

I WASSERWAAGE 70
pulverbeschichtetes Aluminium, Länge 40 cm, 
Kunststoff-Eckkappe, 
Messgenauigkeit in Normalposition ± 0,5 mm/m, 
1 Horizontal-Libelle,1 Vertikal-Libelle, 
inkl. 1-farbigem Druck auf einer Seitenfläche*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2804-19
€ 9,45 pro Stück

* ausschließlich Druckvorkosten
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I HAFTNOTIZEN „E-STICKY“
100 x 69 mm, 100 Blatt, 

gelb, grün, orange oder pink, 
haften elektrostatisch auf 

allen glatten Flächen, 
im Kartonumschlag,

inkl. 4-farbigem Druck* auf dem Cover.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2901-19
€ 2,20 pro Stück

I HARDCOVER-BOX
12,8 x 8,2 x 5,2 cm (geschlossen),
inkl. 4-farbigem Druck* auf der Box,
50 Blatt Haftnotizen, 380 Blatt Notizen,
inkl. 2-farbigem Druck* auf den 
Haftnotizen und Notizzetteln,  
5 x 25 Filmmaker (Farben lt. Abb.),  
sowie Stifteköcher.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2902-19
€ 6,20 pro Stück

I HARDCOVER-WÜRFEL  „OFFICE“
12,8 x 8,2 x 5,2 cm (geschlossen),

inkl. 4-farbigem Druck* auf der Box,
50 Blatt Haftnotizen, 380 Blatt Notizen,

inkl. 2-farbigem Druck* 
auf den Haftnotizen und Notizzetteln, 

5 x 25 Filmmaker (Farben lt. Abb.),  
sowie Stifteköcher.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2903-19
€ 6,75 pro Stück

* ausschließlich Druckvorkosten
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I RUCKSACK „FLOW“
ca. B 22 x H 40 x T 11 cm, Polyester 600d,
leichter Rucksack mit Reißverschluss-Vortasche,
Reißverschluss-Hauptfach,
Rücken und Schultergurte gepolstert,
Tragegriff.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 3001-19
€ 4,28 pro Stück

I RUCKSACK „DIAMOND“
ca. B 35 x H 50 cm, Polyester 600d,
leichter Rucksack mit Rauten-Dekor,  
beidseitig tragbar, Reißverschluss-Hauptfach 
mit zusätzlicher Wickelfunktion,
seitliche Reißverschluss-Tasche,
gewebte, längenverstellbare Schultergurte.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 3002-19
€ 6,72 pro Stück

I ZUGBEUTEL „JOIN“
ca. B 36 x H 45 cm, Polyester Mini Ripstop,
großer Zugbeutel-Rucksack, 
Hauptfach mit seitlicher Reißverschluss-Tasche, 
Kordelzug, Trageschlaufe.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3003-19
€ 3,24 pro Stück
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PVC
FREE

I LAPTOP-MAPPE „ELEGANCE“
ca. B 39 x H 29 x T 2,5 cm, Polyester 300d melange, 
ansprechende, zweifarbige Laptop-Mappe, 
gepolstertes Hauptfach mit seitlich umlaufendem  
2-Wege-Reißverschluss, Reißverschluss-Vortasche, 
flaches Einsteckfach auf Front und Rückseite, 
versenkbare Tragegriffe.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 3102-19
€ 10,39 pro Stück

I REISSVERSCHLUSS-TASCHE  
 „ELEGANCE“
ca. B 28 x H 18 cm, Polyester 300d, 
zweifarbige Reißverschluss-Tasche.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3103-19
€ 2,75 pro Stück

I RUCKSACK „ELEGANCE M“
ca. B 32 x H 45 x T 12 cm, Polyester 300d melange,
zweifarbiger Rucksack, Hauptfach mit 2-Wege-Reißverschluss, 
flaches, gepolstertes Einsteckfach innen,
Reißverschluss-Vortasche, gepolsterter Rücken,  
gepolsterte, längenverstellbare Schultergurte, Handgriff.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 3101-19
€ 12,53 pro Stück
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I DREH-KUGELSCHREIBER
 „JAZZ®-CLASSIC“

 Metall, glänzend-blau, -grau, -rot, -schwarz oder -weiß,
Großraummine, schwarz schreibend,

im silberfarbigen Einzelkarton verpackt.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3204-19
€ 2,20 pro Stück

I KUGELSCHREIBER „SNAP®“
Aluminium, schwarz oder silber,  
Clip-/Druckmechanik,
Großraummine, schwarz schreibend,
im Präsentetui.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3202-19
€ 4,10 pro Stück

I DREH-KUGELSCHREIBER 
„JAZZ®-VELVET“

 Metall, Unterteil mattblau oder -schwarz, 
Großraummine, schwarz schreibend, 

im silberfarbigen Einzelkarton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3203-19
€ 2,20 pro Stück

I SET „JAZZ®-ELEGANCE“
Metall, matt-schwarz, matt-silber oder perlweiß-glänzend,
Füllhalter mit Edelstahlfeder und Tintenpatrone, blau,
Dreh-Kugelschreiber mit Großraummine, schwarz schreibend,
in silberfarbiger Set-Verpackung.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3201-19
€ 6,65 pro Stück
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I FLOWER-BALL 
4,1 x 4,1 x 4,1 cm, Erde, Sommerblumensamen, Tonpulver,
inkl. 4-farbig bedruckten Einzelkarton*. 

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 3301-19
€ 0,99 pro Stück

I PFLANZ-HOLZ
4 x 4 x 4 cm, Ahorn,
Samen, Substrattablette, 
inkl. 4-farbig bedruckter Banderole*.
 

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 3304-19
€ 1,64 pro Stück 

I SAMENPAPIER „BIENCHEN“ 
8 x 5,5 cm, 4 g, Samen (3 Sorten),

das biologisch abbaubare Papier löst
sich in der Erde durch Feuchtigkeit auf,

inklusive 4-farbigem Druck auf der Verpackung*. 

Ab 500 Stück      
Art.-Nr.: 3305-19

	 € 0,76 pro Stück 

I OBST- UND GEMÜSEBEUTEL
ca. 28 x 37 cm, 10 g, 100 % Polyamid,

inkl. 4-farbigem Druck auf der Banderole*.

Ab 250 Stück

Art.-Nr.: 3302-19, 1 Stück
€ 1,40 pro Stück

Art.-Nr.: 3303-19,  2er-Set
€ 2,45 pro Set

 
 

* ausschließlich Druckvorkosten 
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I TASCHENSCHIRM KNIRPS „E.050“
ca. 25 cm, Ø 94 cm, 255 g, 100 % Polyester-Pongee, 
Windproof, 8 Segmente, schwarzes Gestell, 
Handöffner, Knaufgriff, mit farblich passender Hülle. 
In den Farben schwarz, marine, rot, dunkelgrau, 
dunkelgrün oder weiß lieferbar.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3401-19
€ 15,47 pro Stück

I TASCHENSCHIRM KNIRPS „E.200“
ca. 29 cm, Ø 96 cm, 335 g, 
100 % Polyester-Pongee, Windproof, 
8 Segmente, schwarzes Gestell, Auf-/Zu-Automatik, 
mit farblich passender Hülle. 
In den Farben schwarz, marine, rot, dunkelgrau, 
dunkelgrün oder weiß lieferbar.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3402-19
€ 20,66 pro Stück

I TASCHENSCHIRM KNIRPS „T.200“ 
ca. 28 cm, Ø 98 cm, 320 g, 
100 % Polyester-Pongee, Windproof, 8 Segmente, 
verstärkter Stock-Mechanismus aus Alumium, 
Stahl und Fiberglas, Auf-/Zu-Automatik, 
mit farblich passender Reißverschluss-Hülle. 
In den Farben schwarz, marine oder rot lieferbar.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3403-19
€ 29,49 pro Stück
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I ALU LANG AC
ca. 89 cm, Ø 106 cm,  
100 % Polyester-Pongee, Windproof, 8 Segmente, 
Automatik, Rundhakengriff matt-schwarz. 
In den Farben schwarz, marine, grau, grün, rot, 
weinrot oder weiß lieferbar.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3504-19
€ 7,94 pro Stück

I CARBONSTEEL SLIM
ca. 22 cm, Ø 87 cm, 185 g, 
100 % Polyester-Pongee, Windproof, 6 Segmente, 
Stahlstock mit Carbon/Aluteilschienen, 
Handöffner, mit farblich passender Hülle. 
In den Farben schwarz, marine oder rot lieferbar.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3501-19
€ 14,54 pro Stück

I HIT MINI DRY-SET
ca. 25 cm, Ø 98 cm, 304 g, 
100 % Polyester-Pongee, 8 Segmente,  
Handöffner, Knaufgriff, 
mit farblich passender Zip-Hülle. 
In den Farben schwarz, marine, grau, gelb oder rot lieferbar.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3502-19
€ 6,39 pro Stück

I GLASGOW AC
ca. 88 cm, Ø 106 cm, 100 % Polyester-Pongee, 
Windproof, 8 Segmente, Automatik, 
Rundhakengriff schwarz mit Domingmöglichkeit. 
In den Farben schwarz, marine, grau, grün 
oder weinrot lieferbar. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3503-19
€ 7,56 pro Stück



36

* ausschließlich Druckvorkosten
Die Artikelbeschreibung stimmt nicht 

mit der Abbildung überein.

I ZETTELBOX TWIN SMALL
ca. 10 x 10 x 10 cm, doppelwandige Zettelbox 
mit eingelegter Banderole: 135 g/m², 
Innenblätter:  90 g/m² chlorfrei, holzfrei weiß Offset, 
inkl. 4/0-farbigem Digitaldruck auf der Banderole 
und 1/0-farbigem Einzelblattdruck*.

Ab 500 Stück 
Art.-Nr.: 3601-19
€ 3,89 pro Stück

I SCHREIBBLOCK PRIMUS RING-WIRE
DIN A5, 70 g/m² chlorfrei, holzfrei weiß Offset, 
50 Blatt, auch mit 16-seitigem Terminplaner erhältlich.
Inkl. 4/0-farbigem Digitaldruck 
und 1/0-farbigem Standardkaro*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 3605-19 (Schreibblock)
€ 1,46 pro Stück

Art.-Nr.: 3606-19
(Schreibblock inkl. Terminplaner)
€ 1,89 pro Stück

Auf Wunsch mit 
FSC®-Logo

I TISCHKALENDER TABLE
ca. 21,5 x 10 cm, Rückwand 320 g/m² Chromokarton, 

Kalenderblätter 250g/m² Bilderdruck, 15 Blatt 
 inkl. 4/0-farbigem Digitaldruck*.

Ab 500 Stück 
Art.-Nr.: 3602-19
€ 2,49 pro Stück

I PALETTENBLOCK EURO
ca. 12 x 8 x 6 cm, 90 g/m² chlorfrei, holzfrei 
weiß Offset, 
inkl. 4-seitigem, 1-farbigem Druck,  
2 Motive*. 

Art.-Nr.: 3603-19   
250 Stück
€ 2,32 pro Stück

Auch mit farbiger Kunststoffpalette erhältlich (grau, blau, schwarz, rot)

I OFFICEBLOCK  PINTURA
ca. 10 x 16,5 x 0,8 cm, 

Umschlag 245 g/m² Chromokarton 
weiß mit Schreibgerät-Ausstanzung,  

Innenblätter 90 g/m² chlorfrei, 
holzfrei weiß Offset, einseitig geleimt.

Inkl. 4/0-farbigem Umschlagdruck 
und 1/0-farbigem Farbschnitt*.

Mindestauflage 250 Stück 
Art.-Nr.: 3604-19
€ 2,24 pro Stück

(ohne Schreibgerät)
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I LADEKABEL „3IN1 CABLE“
125 cm, in vielen Farben, für Lightning-,
Micro-USB-, USB 2.0-, USB-C-Anschlüsse,
zum gleichzeitigen Laden von drei Geräten.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 3701-19
€ 9,95 pro Stück

I INDUKTIONSLADEGERÄT „WOOD“ 
92 x 7 mm, Echtholz,

         Fast-Charging-Funktion, 10 W,
             Input, 5 V, 2 A - 9 V, 1,67 A,
            Output, 5 V, 1 A - 9 V, 1,1 A.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 3702-19

€ 17,95 pro Stück

I IN-EAR KOPFHÖRER „LIGHTS“
120 cm, Lithium-Akku, 100 mAh,

bis zu 1 Std. Leuchtzeit, integriertes Mikrofon,
blinkt zum Beat der Musik.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 3704-19

€ 14,95 pro Stück

I MINI-SPEAKER
32,6 x 23,2 mm, 3 W, 200 mAh für 2 Std. Laufzeit,
Bluetooth®, Kamerafernbedienung für Smartphones,
Mikrofon für VoIP-Telefonie, inkl. USB-Kabel,
ab 25 St. in schwarz, ab 100 St. in vielen Farben lieferbar.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 3705-19
€ 16,95 pro Stück

I MULTI-LIGHT-POWER-SPEAKER
150 x 35 mm, Bluetooth®, FM-Radio, Freisprecheinrichtung,
MP3-Player (via Micro-SD-Card-Slot), Power-Charger
(2.200 mAh), Taschenlampe (3 W),
inkl. USB-Kabel und Halterung.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 3703-19
€ 20,95 pro Stück
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I „CORNY“ MÜSLIRIEGEL  
ca. 140 x 30 x 16 mm, ca. 25 g oder 20 g  
im weißen Karton-Werbeschuber,  
verschiedene Füllvarianten, nur sortenrein,  
bei sachgerechter Lagerung 6 Monate haltbar. 
Inkl. 1-4-farbigem Druck*. 

Ab 600 Stück
Art.-Nr.: 3801-19
€ 0,62 pro Stück

I DOSE „QUADRATISCH“  
ca. 55 x 55 x 18 mm, ca. 20 g, Micro Bonbons (25 g) 
oder Pfefferminzquadrate (20g), weiße Metalldose, 
verschiedene Füllvarianten, bei sachgerechter 
Lagerung Micro Bonbons mind. 36 Monate und 
Pfefferminzquadrate mind. 18 Monate haltbar. 
Inkl. 1-4-farbigem Druck*. 
 

Ab 300 Stück
Art.-Nr.: 3803-19
€ 1,28 pro Stück

I RITTER SPORT „MINI“ 
ca. 55 x 42 x 10 mm, ca. 16,5 g, mit Papierbanderole, 
Schokolade in verschiedenen Geschmacksrichtungen 
(Nougat, Joghurt, Nuss-Splitter, Marzipan  
oder Edel-Vollmilch), immer sortenrein, Mindestmenge  
pro Geschmacksrichtung 250 Stück,  
bei sachgerechter Lagerung 6 Monate haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck*.
 

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 3802-19
€ 0,59 pro Stück

I FÜLLVARIANTEN

Japanische 
Minze

Fruchtmix

Pfefferminzquadrate
zuckerfrei

12 Kräuter

I SLIM-BOX „MINI“  
ca. 50 x 25 x 18 mm, ca. 10 g, 
weiße Karton-Box, Micro Bonbons, japanische Minze, 
Fruchtmix oder 12-Kräuter,  
bei sachgerechter Lagerung 36 Monate haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck*.

Ab 1.200 Stück
Art.-Nr.: 3804-19
€ 0,36 pro Stück

I FÜLLVARIANTEN

12 KräuterJapanische 
Minze

Fruchtmix

I FÜLLVARIANTEN

* ausschließlich Druckvorkosten

I FÜLLVARIANTEN

Nussig, 20g Schoko, 20g

free, 20g
Schoko, kalorienreduziert
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I „PREMIUM“ FRUCHTGUMMI  
ca. 70 x 65 mm, ca. 15 g, Tetraeder 
aus weißer oder transparenter Folie, 
Fruchtgummi Standardformen
mit 10 % Fruchtsaftanteil, bunt gemischt, 
bei sachgerechter Lagerung 12 Monate haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck*.

Ab 1.500 Stück
Art.-Nr.: 3903-19
€ 0,35 pro Stück

I FRUCHTGUMMI „WELTKUGEL“
ca. 90 x 67 x 35 mm, ca. 18 g, 
in weißer Karton-Werbebanderole, 
Fruchtgummi-Schaumzucker 
mit fruchtig-saurer Füllung, 
bei sachgerechter Lagerung 9 Monate haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck*.
 

Ab 300 Stück
Art.-Nr.: 3904-19
€ 0,99 pro Stück

I „HELLO“ MINI-EMOJI
ca. 85 x 55 x 9 mm, ca. 6 g, 
aufklappbare Werbekarte im Visitenkartenformat, 
Schokoladen Emoti, bunt gemischt, 
bei sachgerechter Lagerung 6 Monate haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck*.

Ab 630 Stück
Art.-Nr.: 3902-19
€ 0,75 pro Stück

I WERBEKARTE „ MIDI“
ca. 95 x 80 x 10 mm, aufklappbarer Werbekarte,
Teebeutel in den Sorten Klassik, grüner Tee, 
Energie oder Entspannung, nur sortenrein, 
bei sachgerechter Lagerung 12 Monate haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck*.

Ab 450 Stück
Art.-Nr.: 3901-19
€ 0,59 pro Stück

I FÜLLVARIANTEN

* ausschließlich Druckvorkosten

I INHALT: Lindt HELLO Mini Emojis

Mit praktischer 
Abreißperforation
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I EINKAUFSWAGENLÖSER „ JOHANN“
Löst den Einkaufswagen, öffnet Flaschen  
und bringt den Schlüsselbund im Verlustfall zurück. 
Das Material ist 1mm langlebiger Edelstahl.
Lieferung im Polybeutel.
Inklusive 1seitigem Druck in 4c oder Pantone  
auf dem Einkaufswagenlöser und 
1-seitigem Druck 4c auf der Karte*.
 

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 4002-19
€ 0,86 pro Stück

I HALTEGURT „ SPEEDSTRAP“ 
Ihren Koffer auf dem Band finden Sie 
mit dieser Markierung kinderleicht. 
Auf der Sonnenliege ist Ihr Handtuch 
endlich vor Verrutschen gesichert. 
Einfärbung Ihrer Wunschfarbe ab 300 Stück möglich.
Lieferung in Kartonverpackung.
Inklusive 4 c Druck auf der Verpackung*.  

Ab 300 Stück
Art.-Nr.: 4001-19
€ 2,95 pro Stück

I FORM UND 
FARBE  
FREI WÄHLBAR

*ausschließlich Druckvorkosten
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I TENNISBÄLLE
60-65 g, Gummi/Fleece, gelb,

weitere Farben auf Anfrage,
inkl. 1- bis 4-farbigem Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 4104-19

Preis auf Anfrage

I SCHLÜSSELANHÄNGER  „BOXHANDSCHUHE“
ca. 70 bis 100 mm, Kunstleder, Sonderanfertigung nach Ihren Vorgaben,
inkl. 1- bis 4-farbigem Druck*, einzeln im Polybeutel verpackt.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 4102-19
Preis auf Anfrage 

I HACKY SACKS
Durchmesser: ca. 50-60 mm, Kunstleder, 2- oder 4-Panel, 

Naturgranulatfüllung, Sonderanfertigung nach Ihren Vorgaben, 
inkl. 1- bis 4-farbigem Druck*, einzeln im Polybeutel.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 4101-19

Preis auf Anfrage

I PROMOTION-, TRAININGS-, WETTSPIEL-BÄLLE
Größen nach Sportart, Kunstleder, handgenäht, Latexblase,
Sonderanfertigung nach Ihren Vorgaben, inkl. 1- bis 4-farbigem Druck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4103-19
Preis auf Anfrage 

*ausschließlich Druckvorkosten
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I LED TASCHENLAMPE 
9,7 x 2,6 x 2,0 cm, silber, titan, schwarz, 

5 Watt High Power CREE® LED (100 Lumen), 
 3 Leucht-Modi (100%, 50% und Signalfunktion), Lichtstrahl fokussierbar, 

Leuchtweite 25 m, stoßfest, wasserdicht gemäß Schutzklasse IP X4,
Trageschlaufe, 1x AA Batterie inkl., in schwarzer Geschenkverpackung.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4202-19 silber

€ 7,30 pro Stück

Ab 100 Stück
 Art.-Nr.: 4203-19 titan

€ 7,30 pro Stück

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4204-19 schwarz

€ 7,30 pro Stück

I ARBEITS-/FREIZEITLEUCHTE	 
14,7 x 10,0 x 4,0 cm (geschlossen), Gehäuse aus ABS/TPR, 500 Lumen,
3 Leuchtstufen (100%, 50%, Signalfunktion), Aufstell-/ Aufhängebügel,
180° schwenkbar, 4 starke Magnete auf der Rückseite,  
stoßfestes und wasserdichtes Gehäuse gemäß Schutzklasse IP X4,  
2x AA Batterien inkl., in schwarzer Geschenkverpackung.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4201-19
€ 12,90 pro Stück

I ALU CUTTER 
16,0 x 3,5 x 2,0 cm, Cutter mit eloxierten Aluminiumgehäuse in 
dunklem Titan, hochwertige, langlebige und 
scharfe Abbrechklinge (Stärke 0,6mm, Breite 18mm) aus 
beschichtetem, legiertem SK2 Stahl, Nylongürtel, 
in schwarzer Geschenkverpackung.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4205-19
€ 6,20 pro Stück

I SICHERHEITSMESSER
17,3 x 4,1 x 2,6 cm, vollautomatischer Klingenrückzug, 

Klingensicherungsknopf, griffige, rutschfeste und 
robuste 2-Komponenten-Gehäuse aus Metall und 

TPR, Klingenmagazin mit 3 Trapezklingen aus SK5 
Carbonstahl, Nylon-Gürteltasche, in schwarzer 

Geschenkverpackung.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4206-19

€ 10,50 pro Stück
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I ALU WASSERWAAGE 
Aluminiumprofil mit Verstärkungsrippen, kalibrierte Horizontal-Libelle, 
Messgenauigkeit von 1,0 mm/m, Ablesering für 1%-Neigung (Gefälle von 
Abwasserrohren usw.), Trageschlaufe, in schwarzer Geschenkverpackung.
  8,0 x 5,0 x 2,2 cm 	 (Level 80)
11,0 x 5,0 x 2,2 cm 	 (Level 110)
16,0 x 5,0 x 2,2 cm 	 (Level 160) 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4301-19 (Level 80)
€ 6,50 pro Stück

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4302-19 (Level 110)
€ 8,50 pro Stück

Ab 100 Sück
Art.-Nr.: 4303-19 (Level 160)
€ 9,50 pro Stück I BANDMASS 5M

6,1 x 6,6 x 3,8 cm, 19mm-Stahlband, Feststell- und Rücklaufautomatik, 
Handschlaufe, hohe Knickfestigkeit von ca. 1,80 m, Gürtelclip, 
in schwarzer Geschenkverpackung.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4304-19
€ 3,50 pro Stück

I BIT-SET MIT SCHRAUBENDREHER
14,5 x 10,4 x 3,2 cm (geschlossen), 
PP Gehäuse mit 15 Bits aus CrV-Stahl Rockwell 54°,
4x Philips (PH0/PH1/PH2/PH3), 
4x Schlitz (3/4/5/6), 2x Pozidriv (PZ1/PZ2), 
2x TORX® (T15/T20), 3x Inbus (H4/H5/H6), 
6 Carbonstahl-Stecknüsse (5/6/7/8/9/10), 
Schraubendreher aus PP und TPR mit Ratsche, 
3-stufig verstellbare Verlängerung (100mm), 
magnetische Bitaufnahme, 
in schwarzer Geschenkverpackung.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4306-19
€ 6,90 pro Stück

I BIT CASE SCHRAUBENDREHER 
9,7 x 6,8 x 1,5 cm (geschlossen), aus PP, TPR und Edelstahl, 

Schraubendreher mit magetischer Bitaufnahme ist in der Bit Box 
aus PP Material integriert,12 Bits sandgestrahlt, aus S2 Stahl 

Rockwell 58-62° gefertigt: 3x Philips (PH1/PH2/PH3), 
1x Schlitz (6mm), 5x TORX® (T10/T15/T20/T25/T30), 

3x Pozidriv (PZ1/PZ2/PZ3), in schwarzer Geschenkverpackung.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4305-19
€ 9,90 pro Stück
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I KUGELSCHREIBER   „BASIC ALU“
Druckkugelschreiber mit Aluminium-Schaft 
und dunkler Griffzone, mit neuen Oberflächen 
in Anthrazit und Schwarz, 
Metallgroßraummine.
Einzeln im Stecketui.
Inkl. einfarbigem Druck an einer Position*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4402-19
€ 3,80 pro Stück

I KUGELSCHREIBER  
  „N’ICE PEN“ METALLIC
hochglänzend verchromter Schaft, 
mit Metallic Endkappen, in Grau,  
Hellblau oder Olive, 
XB Leichtlaufmine (schwarz). 
In Geschenkverpackung.
Inkl. einfarbigem Druck an einer Position*.

Ab 50 Stück 
Art.-Nr.: 4403-19
€ 9,45 pro Stück

I „OFFICE SET“
Set bestehend aus: 
Druckkugelschreiber GRIP 2022, 
Bleistift GRIP 2001 in Dreiecksform, 
Radierer (PVC frei) und
Spitzdose Sleeve Mini sowie 
nachfüllbarem Textliner.  
In Geschenkverpackung.
Inkl. einfarbigem Druck 
an einer Position 
auf Kugelschreiber, Radierer, 
Spitzer und Textliner*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4401-19
€ 6,00 pro Stück

I „POLY BALL ALL BLACK“
Druckkugelschreiber 

in schwarz mattem Design, 
XB Leichtlaufmine (blau).

Inkl. Lasergravur auf dem Clip*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 4404-19
€ 2,65 pro Stück

* ausschließlich Druckvorkosten.
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I BUCHKALENDER „VISION-HYBRID“  
A5, Hardcover mit Future-Einband (mattes Kunstleder) anthrazit,

192 Seiten, Wochenkalendarium Creme und 32 zusätzliche Notizseiten, 
Gummiband und Stiftschlaufe in schwarz, Notizseiten mit Mikroperforation und 

liniert (Creme) Einstecktasche, 2 Lesezeichen/Kapitalband, 
Werbefläche: 100 x 50 mm, 

inklusive schwarzer Prägung*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 4501-19
€ 4,95 pro Stück

I WANDPLANER 
A2 plano (594 x 420 mm), Deutsch 

1sprachig rot, 12 Monate, 
inklusive 4C-Quality Offset Druck.

Option: Gefalzt auf A4 (gegen Aufpreis)
 

Ab 2.000 Stück
Art.-Nr.: 4503-19
€ 0,44 pro Stück

I NOTIZBUCH 
A5, Klebebindung, Buchblock und Decke 

mit runden Ecken, natur-braun oder schwarz, 
96 Seiten mit Winkelkaro und Mikroperforation, 

cremefarbendes Schreibpapier 90 g/m²
Werbefläche: 100 x 50 mm,  

inklusive schwarzer Prägung*.
 

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 4505-19
€ 1,29 pro Stück

I FALTPLAN
Umschlag 85 × 55 mm geschlossen, 85 × 113 mm offen,  
Inhalt 385 x 235 mm offen, gefaltet und ausklappbar.
Inklusive 4C-Quality Druck beidseitig auf Umschlag 
und Inhaltspapier.
 

Ab 5.000 Stück
ArtNr.: 4502-19
€ 0,43 pro Stück

* ausschließlich Druckvorkosten.

I HAFTNOTIZEN MIT COVER
119 x 66 mm, 50 Blatt Haftpapier weiß,  
Polychrome-Umschlag hochglänzend, 
Umschlag und Haftnotiz mit runden Ecken.
Inklusive 4C-Quality Druck 
auf Haftnotizen und Umschlag.
 

Ab 2.000 Stück
Art.-Nr.: 4504-19		
€ 0,95 pro Stück
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I MANIKÜRE-ETUI „COLOUR“
ca. 10 cm x 5,5 cm x 2,5 cm, 
3-teiliges Etui aus Saviano-Leder, 
in den Farben gelb, grün, orange, blau oder rot 
sowie auf Wunsch in Schwarz, 
mit Solinger Nagelschere, Nagelfeile und Pinzette.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 4601-19
€ 10,75 pro Stück

I MANIKÜRE-SET „POCKET“ 
ca. 10,5 cm x 4,5 cm x 1,5 cm, 2-teiliges Etui  
aus Rindnappa-Leder, mit Solinger Nagelschere und Nagelfeile.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 4602-19
€ 6,40 pro Stück

RUDERER STAHLWAREN

WALTER BROCH NACHF.
Gmbh & Co. KG

I HAUSHALTSSCHERE
ca. 20 cm, rostfrei mit Kunststoffgriff, mit integriertem 
Nussknacker/Verschlussöffner und praktischer Aushebelfunktion 
zur leichteren Reinigung der Schneiden.

Ab 50 Stück 
Art.-Nr.:  4604-19
€ 13,20 pro Stück

I MANIKÜRE-ETUI „4-TEILIG“
ca. 10 cm x 10 cm x 2,5 cm, Etui aus Rindnappa-Leder, 
mit Solinger Nagelschere, Hautschere, Nagelfeile und Pinzette.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 4603-19
€ 21,00 pro Stück
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I SCHALEN IN 3D-OPTIK
Einzigartige neue Veredelungsmöglichkeiten schaffen  
erhobene und sich realistisch anfühlende Oberflächen 
wie Leinwand, Leder, Tierhaut etc. und vermitteln einen 
völlig neuen taktilen Look und ein 3D-Erlebnis.

Art.-Nr.: 4704-19
Preis auf Anfrage

I SCHWEIZER MESSER „EVOLUTION WOOD 10“ 
85 mm, 11 Funktionen, Nussbaumholz. Holzschalen machen  
dieses Produkt dank der einzigartigen Maserung zum Unikat. 

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 4703-19
€ 27,90 pro Stück

I SCHWEIZER MESSER „CLIMBER“ 
91 mm, 7 Funktionen, Schalen opak-rot, -blau, -schwarz, 
-dunkelgrün, -weiß oder -gelb, transparent-rot oder -blau.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 4702-19
€ 19,80 pro Stück

I SWISS CARD „QUATTRO“  
82 x 54 x 4 mm, 12 Funktionen, Kunststoffgehäuse, 
transparent-rot, -blau oder-schwarz.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 4705-19
€ 11,05 pro Stück

I SCHWEIZER MESSER „CLASSIC SD“ 
58 mm, 7 Funktionen, Schalen opak-rot, -blau, -schwarz, 
-dunkelgrün, -weiß oder -gelb, transparent-rot, -blau oder -pink.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 4701-19
€ 9,80 pro Stück

RUDERER STAHLWAREN

WALTER BROCH NACHF.
Gmbh & Co. KG
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I BLUETOOTH-SPEAKER „FIFTIES“
Mit UKW- Radio, Freisprechmöglichkeit, 

SD- Kartensteckplatz und AUX- Eingang, 
Leistung 2 x 5 W, Batteriekapazität 1500 mAh, 

Bluetooth 4.2, 
Einzelverpackung 217 x 79 x 115 mm.

 Druck auf Frontblende neben den Tasten 
oder auf der Oberseite 60 x 15 mm.

 

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 4801-19

€ 29,01 pro Stück

I MINI BLUETOOTH-SPEAKER „JUKEBOX“
Mit SD Kartensteckplatz, UKW- Radiofunktion,  
AUX- Eingang und Trageschlaufe. Leistung des Lautsprechers 3W,
Ladekabel im Lieferumfang enthalten, Material: ABS 
Einzelverpackung 96 x 71 x 41 mm

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 4802-19
€ 9,69 pro Stück

I LICHTBOGEN-STABFEUERZEUG 
“TUBE“

L 175 x D 15 mm, 
Aluminium gebürstet 

per USB Kabel (im Lieferumfang enthalten), 
wiederaufladbar. 

Batteriekapazität: 170 mAh, 
Nennspannung: 3,7 V, 
in Einzelverpackung.

 

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 4803-19
€ 7,48 pro Stück

I 3 IN 1 LADEKABEL
100 cm, 28g, Aluminium/Nylon, USB Ladekabel 
(Android, iOS, Type-C) mit abgewinkelten Stecker 
speziell für Gamer entwickelt. Mit Lade- und 
Datentransferfunktion. Nicht quickcharge-fähig.
Werbeanbringung:
Auf Mittelteil 15 x 7 mm
Auf Anschlussstecker 13 x 3 mm
 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4804-19
€ 4,35 pro Stück
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Mattiny

GlossyFrost

TexturePrint

Personalisierung

Iriodin

Gravur

Siebtransferdruck 
über Becherrippen 
dekoriert

Veredelungsbeispiel*:  
Hydrolack mit Softtouch und 
glänzendem XPressiondruck

Veredelungsbeispiel*:  
Hydrolack mit 2c XPressiondruck

Veredelungsbeispiel*:  
Hydrolack mit  

4c XPressiondruck

I PORZELLANBECHER „MONTE CARLO“
Höhe 101 mm, Inhalt 0,37 l, standardmäßig uni weiß, 
bedruck- und gravierbar oder farbig gespritzt.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4901-19
€ 2,87 pro Stück

I PORZELLANBECHER „ALEXANDRIA“
Höhe 93 mm, Inhalt 0,33 l, standardmäßig uni weiß, 
bedruck- und gravierbar oder farbig gespritzt.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4902-19
€ 2,91 pro Stück

I PORZELLANBECHER „DENVER“
Höhe 94 mm, Inhalt 0,38 l, standardmäßig uni weiß, 
bedruck- und gravierbar oder farbig gespritzt.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4903-19
€ 2,53 pro Stück

* nicht im Preis erhalten

Design Metz & Kindler

Design Metz & Kindler
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I SPORTFLASCHE „BASE“
650 ml, Tritan™, BPA-frei, farblos-klar,

Deckel und Infusor in 8 Farben lieferbar.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5003-19
€ 4,80 pro Stück

I KÄSE- & WEIN-SET „NANTES“
Flaschenverschluss, Käsemesser, Käsehobel und Kellnermesser,
in einer attraktiven Geschenkbox verpackt.

Ab 20 Stück
Art.-Nr.: 5002-19
€ 15,40 pro Set

I GLAS & KARAFFE „FORD“
100 % Recycling-Glas, farblos-klar, Spülmaschinen geeignet,

im „Jamie Oliver“-Geschenkkarton verpackt.
 

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 5001-19

€ 11,75 pro Stück
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I ISOLIERBECHER 
 „BRITE-AMERICANO®-ESPRESSO“
250 ml, PP-Kunststoff, auslaufsicher, doppelwandig,
Mikrowellen und Spülmaschinen geeignet,
Schraubdeckel in 12 Farben lieferbar.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 5103-19
€ 2,65 pro Stück

I ISOLIERBECHER „BRITE-AMERICANO®“
350 ml, PP-Kunststoff, auslaufsicher, doppelwandig,

Mikrowellen und Spülmaschinen geeignet,
passend für die meisten Kafeeautomaten,

Schraubdeckel in 12 Farben lieferbar.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5104-19
€ 6,15 pro Stück

I ISOLIERFLASCHE „THOR“
650 ml, Edelstahl, rostfrei, doppelwandig,

6 Farben, Vakuum kupferisoliert,
hält den Inhalt 12 Std. warm oder 48 Std. kalt,

einzeln in Geschenkbox verpackt.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 5102-19

€ 13,10 pro Stück

I ISORLIERFLASCHE „VASA“
500 ml, Edelstahl, rostfrei, doppelwandig,
8 Farben, Vakuum kupferisoliert,
hält den Inhalt 12 Std. warm oder 48 Std. kalt,
einzeln in Geschenkbox verpackt.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 5101-19
€ 12,55 pro Stück
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I FUNKWANDUHR WT 8800
Ø300 x 40 mm, Kunststoffgehäuse, Mineralglas, Balkenzeiger,  

bedruckbares Ziffernblatt, Verpackung neutral weiß, 1x AA Mignon 
nicht inkl., auch als Quarzausführung lieferbar (Preis auf Anfrage).

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 5204-19

€ 22,20 pro Stück

I RADIOWECKER WT488
135 x 95 x 58mm, 140gr, Quarzuhr, FM-Radio 

mit Senderspeicherung, Sleep-Timer, 2 Weckalarme mit 
Schlummerfunktion, Weckalarm mit Radio oder Alarmton, 

manuelle Lautstärkeregelung, 2 Helligkeitsstufen einstellbar, 
Netzteil inkl., 1x CR 2032 nicht inkl., im Faltkarton.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 5202-19

€ 18,20 pro Stück

I WETTERSTATION WS6448
120 x 120 x 24 mm, 320 gr, Kunststoffgehäuse, Farbdisplay, 
Datums- und Wochentagsanzeige, Wettervorhersage, Innen- und Außentemperatur, 
Innenluftfeuchtigkeit, Alarm mit Schlummerfunktion, Netzteil inkl., 
4x AAA Micro Batterie nicht inkl., im Faltkarton.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 5203-19
€ 27,80 pro Stück

I FUNKWECKER WT250		
90 x 45 x 80 mm, 103 gr, Kunststoffgehäuse silber-schwarz, 
Funkuhr mit manueller Einstelloption, 12-24 h Zeitanzeige,
Zeitzoneneinstellung +/- 12h, Datums- und Wochentagsanzeige  
(5 Sprachen),Innentemperaturanzeige, Weckalarm mit Schlummerfunktion, 
Hintergrundbeleuchtung, 2 x AAA Micro Batterie nicht inkl., im Faltkarton.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 5201-19
€ 7,50 pro Stück
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I HAMAM-/STRANDTÜCHER
180 x 100 cm, 270 g, 100 % Baumwolle,

30 verschiedene Farben neutral ab Lager lieferbar.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 5301-19

€ 11,50 pro Stück

I SEIDENTÜCHER
55 x 55 cm, 100 % Reine Seide,
Karo-Design in verschiedenen Farben und Mustern,
im Cellobeutel.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 5303-19
€ 18,20 pro Stück

I SEIDENKRAWATTEN
 150 x 7 cm, 100 % Reine Seide, jacquardgewebt,

Karo-Design in verschiedenen Farben und Mustern,
im Cellobeutel.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 5304-19

€ 22,70 pro Stück

I “REISENTHEL“-VERPACKUNGEN „RESERVIERT“
31 x 26 x 0,5 cm, Polyester/Schaumstoff, blau, grau, rot oder schwarz,
geeignet als Nackenstütze, Reisebegleiter, Reservierungsschild
oder Sitzkissen, nur inkl. Hamam-/Strandtuch lieferbar.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 5302-19
€ 4,20 pro Stück



54

I ACTIVE MIND SHOT
ca. 35 x 35 x 96 mm, 60 ml, Ginseng, Grüntee-Extrakt, Cognizin, 
Coenzym Q10, 5 Vitamine, mit Fructose, gluten- und laktosefrei, 
vegan, ohne künstliche Aromen oder Süßungsmittel. 
Keine Allergene gemäß EU-Verordnung Nr. 1169/2011, pfandfrei.  
Inkl. Body Label mit 4-farbigem Druck*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 5401-19
€ 1,39 pro Stück

I STILLE APFELSCHORLE
ca. 53 x 53 x 135 mm, 250 ml, 
gluten- und laktosefrei, vegan, 
ohne künstliche Aromen oder Süßungsmittel. 
Keine Allergene gemäß EU-Verordnung 1169/2011, pfandfrei. 
Inkl. Smart Label mit 4-farbigem Druck*.

Ab 264 Stück
Art.-Nr.: 5402-19
€ 0,99 pro Stück

I BRAUSETABLETTEN „MULTIVITAMIN“
ca. 33 x 33 x 85 mm, 58 g, 10 Stück Brausetabletten,  
gluten- und laktosefrei, vegan, ohne künstliche Farbstoffe, 
kalorienarm, inkl. Body Label mit 4-farbigem Druck*.

Ab 252 Stück
Art.-Nr.: 5404-19
€ 1,49 pro Stück

I MINERALWASSER „CLASSIC“
ca. 65 x 65 x 160 mm, 330 ml, still oder spritzig, natriumarm. 
Preis zzgl. 0,25 EUR Pfand pro Flasche,
inkl. Smart Label mit 4-farbigem Druck*. 

Ab 504 Stück
Art.-Nr.: 5403-19
€ 0,74 pro Stück

* ausschließlich Druckvorkosten
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I HANDREINIGUNGSGEL „ANTIBAKTERIELL“
50 ml, antibakteriell, Kosmetikflasche mit Silikonhülle und Schlaufe, 
in fünf verschiedenen Farben lieferbar. 
Inkl. 4-farbig bedrucktem Body Label*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 5501-19
€ 1,89 pro Stück

I SONNENSCHUTZSPRAY LSF 30
50 ml, Kosmetikflasche mit Silikonhülle und Schlaufe, 
mit weißem Pumpaufsatz, in fünf verschiedenen Farben lieferbar. 
Inkl. 4-farbig bedrucktem Body Label*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 5502-19
€ 2,89 pro Stück

I HANDREINIGUNGSSPRAY 
50 ml, antibakteriell, vegan, 
ohne Parabene oder Konservierungsstoffe, 
dermatologisch getestet: „sehr gut“, 
inkl. 4-farbig bedrucktem Body Label*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 5504-19
€ 1,59 pro Stück

I HANDREINIGUNGSSPRAY „POCKET“ 
20 ml, antibakteriell, vegan, pH-neutral, 
ohne Parabene oder Konservierungsstoffe, 
dermatologisch getestet: „sehr gut“, made in Germany. 
Inkl. Body Label mit 4-farbigem Druck*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 5503-19
€ 1,79 pro Stück I DUSCHSCHAUM „VERBENE“    

50 ml, zarter Duft, feuchtigkeitsspendend, 
inkl. Fullbody Label mit 4-farbigem Druck*.

Ab 240 Stück
Art.-Nr.: 5505-19
€ 2,39 pro Stück

* ausschließlich Druckvorkosten
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Standardfarben

I KÜHLHANDTUCH „COOL-TEC“
ca. 100 x 30 cm, 85 % Polyester, 15 % Polyamid, 
anfeuchten, auswringen, ruckartig stretchen oder 
ausschlagen. Kühlt, ohne (Körper-)Wärme anzunehmen.
Im schwarzen Zuziehbeutel  
mit 4c-bedruckter Banderole*.

500 Stück
Art.-Nr.: 5604-19
€ 3,42 pro Stück

Weitere Verpackungsvarianten 
und Veredelungsformen möglich. 
Bitte sprechen Sie uns an.

I OBST- UND GEMÜSENETZ „VEGGIEBAG“
In zwei verschiedenen Größen erhältlich, 
aus recyceltem PET, weiß, Zuziehkordel nach 
verfügbaren Standardfarben, waschbar, 
inkl. 4C-bedruckter Banderole aus recyceltem Papier*.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 5601-19
€ 1,41 pro Stück (20 x 25 cm)

Art.-Nr.: 5602-19
€ 1,57 pro Stück (27 x 35 cm)

Weitere Farben der Zuziehkordel auf Anfrage. 
Bitte sprechen Sie uns an.

I SCHLAFMASKE „COMFORT“
ca. 18,5 x 8,5 cm, Polysatin-Oberfläche 

mit Polyurethan-Füllung, 
elastischer Halter aus Gummi 

mit metallischer Verstellschnalle, 
inkl. 1c-Druck, verpackt im Zuziehbeutel*.

1.000 Stück
Art.-Nr.: 5603-19
€ 1,90 pro Stück

Verschiedene Farben auf Anfrage, 
Farbgebung im Heißtransfer sowie Einfärbung 

ähnlich Pantone gegen Mehrpreis möglich.
Bitte sprechen Sie uns an.

* ausschließlich Druckvorkosten
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I C-SECURE RFID BÖRSE MIT MÜNZFACH 
ca. 10 x 6,5 cm, Rindleder, schwarz, Steckfächer, Scheinfach, mit 
Druckknopf verschließbar, verpackt in Faltschachtel.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 5702-19
€ 26,60 pro Stück

Auch ohne Münzfach erhältlich, bitte sprechen Sie uns an.

I TROLLY 
ca. 55 x 36,5 x 21,5 cm, 

2,8 kg, Volumen 36 Liter,
 Polycarbonat, 4-Doppelrollen, 

ausziehbarer Griff, festes TSA-Schloss, 
Reißverschlussfach, 

Trennwand mit Reißverschlussfach, 
elastische Packriemen, anthrazit. 

Verpackt im Einzelkarton.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 5704-19

€ 59,95 pro Stück

I SCHREIBMAPPE A4 MIT POWERBANK 
ca. 32,5 x 26 x 2,5 cm, Polyester, schwarz, Stiftschlaufe,  
Steckfach für Smartphone, Kartenfächer, Steckfächer, Powerbank 
5.000 mAh, verpackt im Einzelkarton.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 5701-19
€ 39,95 pro Stück

I LED GÜRTELTASCHE 
ca. 22 x 4 cm, Lycra/Elastic, reflektierend,  
wasserabweisend, in den Farben gelb  
oder neon-grün lieferbar, wiederaufladbar,  
inkl. Ladekabel.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5703-19
€ 6,60 pro Stück
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I 3-IN-1 LADEKABEL 
 „RELECTS-ABILENE“
ca. 178 x 25 x 10,4 mm, Metall/PVC, 
erhältlich in den Farben blau/schwarz, rot/
schwarz oder weiß/schwarz. 
Im Polybeutel verpackt.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5801-19
€ 2,99 pro Stück

I AUTO-LUFTERFRISCHER 
 „REFLECTS-BOUILLANTE“
ca. 33,5 x 33,5 x 41 mm, 
Kunststoff/Metall , dunkelgrau, aufklappbar. 
Im Polybeutel verpackt.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 5802-19
€ 4,99 pro Stück

I STROHHALM 
„REFLECTS-CALIFORNIA“

ca. 215 x 6 x 215 mm, Edelstahl, silber, 
mit Reinigungsbürste.  

Im Polybeutel verpackt.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 5804-19
€ 0,88 pro Stück

I TASCHENRECHNER 
 „REFLECTS-SPECTACULATOR“
ca. 183 x 102 x 17 mm, Kunststoff, weiß, solarbetrieben.  
In Geschenkverpackung mit Sichtfenster.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 5803-19
€ 5,99 pro Stück

Der Rechner 
kann vollflächig 
im Eigendesign 
gestaltet werden.
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I AUB LADEADAPTER
ca. 76 x 36 x 31 mm, Stecker zum Laden Ihrer Geräte direkt ab Steckdose, 
Eingangsleistung  von 100 bis 240V, 50/60Hz,  Ausgangsleistung  
von bis zu 2 x 5V / 2,4A, TÜV-GS geprüft, 
Farbring an der Werbefläche per LED hinterleuchtet. 
Verpackt im Einzelkarton.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 5902-19
€ 8,49 pro Stück

I POWERBANK 2.600 mAh
ca. 83 x 30 x 22 mm, Eingangsleitung 5V/1A, Ausgangsleistung 5V/1A, 
integriertes Schutzsystem bewahrt vor Überspannung, Überhitzung und 
Kurzschluss, Farbring an der Werbefläche per LED hinterleuchtet.  
Verpackt im Einzelkarton.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 5903-19
€ 8,35 pro Stück

I USB HUB MIT SPEICHERKARTENLESEGERÄT
ca. 55 x 31 x 17 mm, überträgt Daten mit maximaler Geschwindigkeit von 
bis zu 480 MB/Sek., zwei USB-Ports, integriertes Kartenlesegerät für 
Micro-SD und SD-Karten. Farbring an der Werbefläche per LED hinterleuchtet. 
Verpackt im Einzelkarton.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 5901-19
€ 4,30 pro Stück

I SCHLÜSSELLICHT AUFLADBAR
ca. 36 x 30 x 18 mm, Kunststoff, weiß, 
Farbring an der Werbefläche per LED hinterleuchtet.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 5904-19
€ 5,99 pro Stück

I TSA-KOFFERSCHLOSS
ca. 85 x 37 x 14 mm. Machen Sie es Langfingern beim Reisegepäck 
mit diesem Zahlenschloss überall auf der Welt schwer. 
Wenn Sie in die USA reisen, kann der Zoll dank TSA-Lock-Technologie 
ihr Gepäck bei Prüfungsbedarf öffnen, ohne Ihr Schloss zu zerstören. 
Verpackt im Einzelkarton.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 5905-19
€ 6,99 pro Stück

REFLECTS-COLLECTION 500	



60

I KUGELSCHREIBER „LUMOS“ 
Metall, matt gummiert, 
Clip und Drücker, matt, verchromt,
Kunststoff-Großraummine, blau schreibend.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 6002-19
€ 1,94 pro Stück

I KUGELSCHREIBER „YES “
Kunststoff, matt, Metallspitze verchromt,
Flow-Motion®-Mine, blau schreibend.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 6001-19
€ 0,74 pro Stück

I KUGELSCHREIBER „VIP“
Metall, Soft-Touch-Gehäuse, schwarz,
Soft-Dreh-Mechanik, Clip, gefedert,
Beschläge, schwarz, glänzend,
Metall-Großraummine, blau schreibend. 

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 6003-19 
€ 5,80 pro Stück

I ROLLERBALL „VIP“
Metall, Soft-Touch-Gehäuse, schwarz,
Beschläge, schwarz, glänzend,
High-Class-Mine, blau oder schwarz schreibend.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 6004-19 
€ 6,95 pro Stück

I KUGELSCHREIBER „TRINITY“ 
Dreikantgehäuse, Kunststoff, gummiert,
Clip/Drücker, transparent, Metallspitze, verchromt,
Kunststoff-Großraummine, blau schreibend.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 6005-19
€ 0,67 pro Stück
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I TRINKFLASCHE „TOTAL-CLEAR“
0,5 l oder 0,75 l, Kunststoff, 
WMB-Ein-Hand-Verschluss,
inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6104-19, 0,5 l
€ 11,50 pro Stück

Im Laufe von über 100 Jahren hat sich das Schweizer Unternehmen SIGG weltweit als trendige, umweltbewusste und qualitativ hochwertige Marke etabliert.  
Davon können Sie profitieren und die Markenstärke von SIGG als begehrliches, nachhaltiges und wirkungsvolles Werbemittel für Ihr Unternehmen einsetzen.

I TRINKFLASCHE „TRAVELLER“
0,3, 0,4, 0,6 oder 1,0 l,
Aluminium, Screw-Top-Verschluss,
inkl. inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6101-19, 0,3 l
€ 12,30 pro Stück

I TRINKFLASCHE „ORIGINAL“
0,5 oder 0,75 l,  
Aluminium, Top-Verschluss,
inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6102-19, 0,5 l
€ 18,10 pro Stück

I TRINKFLASCHE „WMB-SPORT“
0,75 l, Aluminium, 3-Stufen-Sport-Verschluss,
inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6103-19
€ 16,90 pro Stück

I ISOLIERFLASCHE „HOT & COLD“
0,3, 0,5, 0,75, 1,0 l, Edelstahl 18/8,
gebürstet oder weiß,
doppelwandig, vakuumisoliert,
Ein-Hand- oder Screw-Top-Verschluss,
teils mit Teefilter oder Trinkbecher,
inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6105-19, 0,3 l
€ 19,60 pro Stück

THE ART OF HYDARTION. ECELLENCE SINCE 1908
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I PÄX KNUSPER-MIX
ca. 120 x 95 mm, ca. 5 g, Werbetütchen alubedampft,  
knusprig getrockneter Frucht- oder Gemüse-Mix 
mit natürlich intensivem Geschmack ohne Zusätze, 
bei sachgerechter Lagerung 12 Monate haltbar.
Inkl. 1-5-farbigem Druck*.

Ab 5.000 Stück
Art.-Nr.: 6204-19
€ 0,44 pro Stück

I „DEXTRO ENERGY“ BONBON
ca. 60 x 20 mm, ca. 4,6 g/Stück, Werbewickel transparent oder weiß, 
Bonbon mit Dextrosefüllung und Vitamin C mit Zitronengeschmack, 

weitere Geschmacksrichtungen auf Anfrage, 
bei sachgerechter Lagerung 18 Monate haltbar.

Inkl. 1-5-farbigem Druck*.

Ab 25 kg
Art.-Nr.: 6203-19

€ 10,20 pro kg

I MINI PROMO-WÜRFEL
ca. 35,5 x 35,5 x 37,5 mm, 
Mini-Kartonage mit 1 Stück Ferrero Raffaello, 
weitere Füllvarianten auf Anfrage, 
bei sachgerechter Lagerung 3 Monate haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 6201-19
€ 1,50 pro Stück

I LÖFFEL-KEKS
ca. 133 x 43 mm, ca. 5 g, Werbetütchen transparent oder weiß, 
Mürbegebäck-Löffel mit Karamellgeschmack, 
im Kaffee oder Tee umrühren & danach verspeisen, 
bei sachgerechter Lagerung 6 Monate haltbar.
Hinweis: Bruch einzelner Kekse möglich.
Inkl. 1-5-farbigem Druck*.

Ab 3.000 Stück
Art.-Nr.: 6202-19
€ 0,28 pro Stück

* ausschließlich Druckvorkosten
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I BIO-PFEFFERMINZ
ca. 60 x 60 mm, ca. 2,5 g, Mini-Werbetütchen transparent oder weiß, 

Pastillen aus kontrolliert biologischen Zutaten, Ø 12 mm, 
bei sachgerechter Lagerung 18 Monate haltbar.

Inkl. 1-5-farbigem Druck*.

Ab 3.000 Stück
Art.-Nr.: 6304-19
€ 0,13 pro Stück

I SCHIEBEDECKELDOSE
ca. 52 x 27 x 11 mm, silberfarbene Metalldose, wiederbefüllbar, 
mit ca. 7 g tic tac GUM FRESH MINTS (Neu ab Juni 2019!),  
alternativ mit tic tac FRESH MINTS auf Anfrage, 
bei sachgerechter Lagerung 9 Monate haltbar.
Inkl. 1-5-farbigem Druck*.

Ab 528 Stück
Art.-Nr.: 6301-19
€ 0,95 pro Stück

I VEGANE SMART-BÄRCHEN
ca. 85 x 60 mm, ca. 10 g, 
Werbetütchen transparent oder weiß, 
Fruchtgummi ohne Gelatine, mit Ballaststoffen 
und 30 % weniger Zucker,
farblich und geschmacklich bunt gemischt, 
bei sachgerechter Lagerung 9 Monate haltbar.
Inkl. 1-5-farbigem Druck*.

Ab 5.000 Stück
Art.-Nr.: 6302-19
€ 0,17 pro Stück

I FRUCHTGUMMI ,,STANDARDFORMEN‘‘
ca. 85 x 60 mm, ca. 10 g, 
Werbetütchen transparent oder weiß, 
Fruchtgummi mit 10% Fruchtgehalt aus Fruchtsaftkonzentrat,
farblich und geschmacklich bunt gemischt, 
wählbar aus insgesamt 40 Standardformen, 
bei sachgerechter Lagerung 12 Monate haltbar.
Inkl. 1-5-farbigem Druck*.

Ab 3.500 Stück
Art.-Nr.: 6303-19
€ 0,16 pro Stück

* ausschließlich Druckvorkosten

DE-ÖKO-007



64

I MAGCABLE „PROTECT“
ca. 42 x 19 x 10 mm, 
verhindert ungewünschten Datenzugriff 
auf Ihr Smartphone beim Laden 
an öffentlichen Ladestationen, 
Farben: schwarz oder weiß, verpackt im 
PE-Beutel mit individueller Inlay-Card.
Inkl. 1-farbigem Druck und 
4-farbigem Druck auf der Inlay-Card*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6403-19 
€ 5,15 pro Stück

PE-Beutel mit
individueller
Inlay-Card

MagCover tablet
33 x 15 x 1 mm,

MagCover phone
15 x 9 x 1 mm,

MagCover slide
39 x 16 x 1 mm,

MagCover spy
30 x 13,5 x 1 mm,

MagCover oval
36 x 13 x 1 mm,

MagCover nano
15 x 9 x 1 mm,

MagCover oblong
18 x 9 x 1 mm,

MagCover spike
32 x 16 x 1 mm,

I MAGCOVER
Webcam-Abdeckung für Smartphone, 
Tablet, PC, Laptop etc., 
in vielen Modellen und Ausführungen 
erhältlich, Farben: schwarz oder weiß, 
verpackt im PE-Beutel 
mit individueller Inlay-Card.                                                                      
Inkl. 1-farbigem Druck und  
4-farbigem Druck auf der Inlay-Card*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 6401-19 
€ 1,98 pro Stück

I MAGSHIELD
ca. 86 x 54 x 1 mm, RFID Blocking-Card, 
schützt alle Karten im Umkreis 
von 2,5 cm vor ungewolltem Auslesen.
Inkl. 4-farbigem Druck*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 6402-19 
€ 1,98 pro Stück

„Schützen Sie 
Ihre Privatsphäre!“

* ausschließlich Druckvorkosten
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I „ALUCONTUR“
60 x 25 oder 70 x 20 mm, 1 mm stark, weitere Formate auf Anfrage,
Aluminium matt-silber oder matt-schwarz eloxiert, 100 % kratzfest,
inkl. Lasergravur oder 4-farbigem Druck*, 
PROMAG-Magnetbefestigung, Mindestauflage: 10 Stück.

Ab 100 Stück

Art.-Nr.: 6501-19 „Microsoft“ 
€ 7,75 pro Stück

Art.-Nr.: 6502-19 „Laufen“
€ 9,65 pro Stück

* ausschließlich Druck- und Gravurvorkosten

I „ATLANTIS CLASSIC“
78 x 32 mm, weitere Formate auf Anfrage,

Kunststoff in vielen Farben, Untergrund silber oder weiß,
inkl. 4-farbigem Druck (Logo)*,  Flächendruck optional,

               DIN-A4-Bogen zur eigenen Namensbeschriftung,
  PROMAG-Magnetbebestigung, Mindestauflage: 10 Stück.

Ab 100 Stück

Art.-Nr.: 6503-19 „EDEKA“
 € 3,50 pro Stück

Art.-Nr.: 6504-19 „TUI“
€ 4,60 pro Stück

I „MATERIA-2“
Standard-, Sonder- oder konturgeschnittene Formate bis 50 cm²,

Ahorn, Bambus, Birke, Kirsche oder Walnuss, 3 mm stark,
inkl. Lasergravur*, 

PROMAG-Magnetbefestigung, Mindestauflage: 10 Stück.

Ab 100 Stück

Art.-Nr.: 6507-19 „Troika“ 
€ 6,55 pro Stück

Art.-Nr.: 6508-19 „Bogdol“
€ 7,30 pro Stück

I „LASERCONTUR“
Standard-, Sonder- oder konturgeschnittene Formate bis 50 cm²,
Acryl, 2 mm stark, antireflex, Untergrund silber oder weiß, 
inkl. 4-farbigen Druck*, Doming optional,
PROMAG-Magnetbefestigung, Mindestauflage: 10 Stück.

Ab 100 Stück

Art.-Nr.: 6505-19 „Sixt“
€ 7,20 pro Stück

Art.-Nr.: 6506-19 „Bijou“
€ 4,50 pro Stück



66

I 3 PANEL CAP WITH UV-PROTECTION
Cap mit reflektierenden Elementen auf den seitlichen Panels, 
Oberstoff 95% Polyester, 5% Elasthan, funktionelles Sports-Cap  
mit UV-Schutz 30+, 3 Ziernähte am Schild, reflektierender Klettverschluss.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6608-19
€ 7,45 pro Stück

I MEN´S AND LADIES´ HOODED DOWN JACKET
Daunenjacke mit regulierbarer Kapuze, Ober- und Futterstoff: 
100% Polyester, Wattierung: 90% Daunen, 10% Federn, softes, leichtes, 
wind- und wasserabweisendes Material, kontrastfarbiges Innenfutter 
und YKK Reißverschlüsse, Steppung geklebt, nicht genäht, auch  
in red/black und navy/silver verfügbar. Damenmodell leicht tailliert.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 6601-19
Men´s Jacket, Größen S – 3XL

Art.-Nr.: 6602-19
Ladies´ Jacket, Größen XS - XXL
€ 55,95 pro Stück

I MEN´S AND LADIES´ 3 IN 1 JACKET
Funktionelle Doppeljacke in 3 Tragevarianten, Außenjacke 

wind- und wasserdicht, atmungsaktiv und 
wasserdampfdurchlässig, Innenjacke 220 g/m² Polyesterfleece, 

auszippbar. Viele praktische und modische Features. 
Damenmodell leicht tailliert.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 6603-19

Men´s Jacket, Größen S – 3XL

Art.-Nr.: 6604-19
Ladies´ Jacket, Größen XS - XXL

€ 43,35 pro Stück

I MEN´S AND LADIES´ KNITTED HYBRID VEST
Oberstoff 280 g/m², stylischer Materialmix. Weiches, wärmendes, 
pflegeleichtes Material in Melange-Optik, gestepptes Karodesign, 
Kapuze mit innenliegender Weitenregulierung, durchgehend hinterlegter 
Reißverschluss. Damenmodell leicht tailliert.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 6605-19
Men´s Vest, Größen S – 3XL

Art.-Nr.: 6606-19
Ladies´ Vest, Größen S - XXL
€ 25,00 pro Stück

I 6 PANEL ELASTIC FIT MESH CAP
Oberstoff 70% Polyester, 30% Baumwolle bzw. 100% Polyester, 
2 gestickte Luftlöcher auf den vorderen Panels, 8 Ziernähte am 

Schild, laminierte Frontpanels, Rückseite voll geschlossen.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6607-19
€ 4,35 pro Stück
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I MEN´S AND LADIES´ BIO BASIC T-SHIRT
100% gekämmte ringgesponnene BIO-Baumwolle, 140 g/m²,
Single Jersey, Rundhalsausschnitt, Bündchen mit Elasthan, 
Tear off!® - Label, Damenmodell leicht tailliert, auch als Mädchen- 
und Jungs-Shirts verfügbar. Lieferbar in 42 Grundfarben.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6701-19
Men´s Shirt, Größen S – 3XL

Art.-Nr.: 6702-19
Ladies´ Shirt, Größen XS - XXL
€ 4,85 pro Stück

I MEN´S AND LADIES´ BIO BASIC POLO-SHIRT
100% gekämmte ringgesponnene BIO-Baumwolle, 180 g/m²,

Feine Piqué-Qualität, Gestrickter Polokragen und Armbündchen, 
Knöpfe Ton in Ton, Seitenschlitze, Tear off!® - Label, 

Damenmodell leicht tailliert. Lieferbar in 23 Grundfarben.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6703-19

Men´s Shirt, Größen S – 3XL

Art.-Nr.: 6704-19
Ladies´ Shirt, Größen XS - XXL

€ 8,60 pro Stück

I MEN´S AND LADIES´ BIO BASIC ZIP-HOODY
85% gekämmte ringgesponnene BIO-Baumwolle, 
15% Polyester, 300 g/m², doppellagige Kapuze mit Kordelzug, 
seitliche Teilungsnähte im Vorderteil, Kängurutasche
Bündchen mit Elasthan, YKK Reißverschluss, Tear off!® - Label,  
Damenmodell leicht tailliert, auch als Kinder-Hoody verfügbar.
Lieferbar in 23 Grundfarben.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6705-19
Men´s Hoody, Größen S – 5XL

Art.-Nr.: 6706-19
Ladies´ Hoody, Größen XS - 3XL
€ 25,15 pro Stück

I BIO COTTON BEANIE
100% gekämmte ringgesponnene BIO-Baumwolle, 120 g/m², 

modische Mütze im legeren Stil, Kante mit schmalem Umschlag, 
Single Jersey, Tear off!® - Label, 

Mützenhöhe ca. 28 cm. 
Auch in black-heather lieferbar.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6707-19
€ 2,75 pro Stück
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I „TWOCOMP“
60 x 60 x 32 mm, 3 m, optional 3, 5 u. 10 m,
ABS-Kunststoffgehäuse, schwarz/rot oder schwarz/silber,
hochschlagfest, mit griffsympathischer Weichkomponente,
Edelstahlband, rostfrei, 16 mm breit,
automatischer Bandrücklauf, Gürtelclip, Stopptaste,
inkl. 1-seitigem, 1- bis 4-farbigem Doming*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6803-19
€ 5,50 pro Stück 
 

I „VARIO - MADE IN GERMANY“
58 x 57 x 26 mm, Edelstahlband, rostfrei, 13 mm breit,
optional 3, 5 u. 8 m lieferbar, Polyamid, glasfaserverstärkt,
grau, schwarz oder rot, Sonderfarbe ab 300 Stück,
automatischer Bandrücklauf, Stopptaste,
inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6802-19
€ 5,30 pro Stück

I „QUICKYPRO – MADE IN GERMANY“
Kunststoff, anthrazit oder rot, Sonderfarben ab 300 Stück,
Edelstahlband, rostfrei, 16 mm breit, wasserfest, Stopptaste,
inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 100 Stück

Art.-Nr.: 6804-19, 2 m
€ 5,85 pro Stück

Art.-Nr.: 6805-19, 3 m
€ 7,90 pro Stück
Aufgrund einer speziellen Behandlung rollt  
das Edelstahlband selbstständig aus.

  Platz für einen  
  Doming-Aufkleber

* ausschließlich Druckvorkosten

I „PROMOSTAR“ 
30 cm, optional auch 

in 40, 50, 60, 80 u. 100 cm Länge lieferbar, 
Aluminium, silberfarben eloxiert,

gelb- oder weiß-pulverbeschichtet,

Sonderfarbe ab 500 Stück,
inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6801-19
€ 7,55 pro Stück
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Würfelspiel bestehend aus:
Block mit 50 Blatt, Format 75 x 120 mm 
je 1 Würfel aus Kunststoff in Rot, Blau, Gelb und Grün 
sowie zwei Würfel in Weiß, 
1 Blatt mit den Spielregeln eingelegt 
in 4-farbig individuell bedruckte Kissenverpackung*.
Abmessungen ca. 150 x 100 x 35 mm.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 6903-19
€ 5,67 pro Stück

I SCHAFKOPF 
Vorderseite bayerisches Bild, 36 Blatt, 

410 g Spielkartenkarton glatt, 
Rückseitendruck 1-farbig nach Ihren Vorlagen, 

lackiert, geschnitten, abgerundete Ecken, 
verpackt im Cello-Volleinschlag 

mit transparentem Aufreißband und bruchfestem Klarsichtetui
Kartenformat 56 x 100 mm  / Druckfläche 46 x 90 mm

inkl. Werberückseite 1-farbig*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 6904-19
€ 2,20 pro Stück 

I SKAT
französisches Bild, 32 Blatt + Berechnungstabelle, 

Material 320 / 330 g. Spielkartenkarton glatt. Lackiert, 
geschnitten, abgerundete Ecken,  

verpackt im Cello-Volleinschlag mit transparentem 
Aufreißband und bruchfestem Klarsichtetui

Kartenformat 59 x 91 mm / Druckfläche 49 x 81 mm
inkl. Werberückseite 1-farbig*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 6902-19
€ 1,93 pro Stück

I BINOKEL / GAIGEL
Vorderseite württembergisches Bild, 
2 x 24 Blatt, 410 g Spielkartenkarton glatt, 
Rückseitendruck 1farbig nach Ihren Vorlagen, lackiert, 
geschnitten, abgerundete Ecken, 
verpackt im Cello-Volleinschlag mit transparentem 
Aufreißband und bruchfestem Klarsichtetui. 
Kartenformat 56 x 100 mm / Druckfläche 46 x 90 mm
inkl. Werberückseite 1-farbig*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 6901-19
€ 2,45 pro Stück

* ausschließlich Druckvorkosten

I QWIXX – IN DER PFIFFIGEN
   KISSENVERPACKUNG 
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I POWERBANK „Q-PACK MAJOR BETON“
ca. 105 x 36 x 36 mm, 2.600 mAh, alternativ in den Farben 
schwarz oder rot, sowie in rechteckiger Form erhältlich. 
In hochwertiger Metalldose verpackt.  
Inkl. 1-seitigem Digitaldruck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 7001-19
€ 9,65 pro Stück 
 

I POWERBANK „Q-PACK TIMBER KIEFER“
ca. 102 x 30 mm, 2.600 mAh, in Einzelverpackung.
Inkl. 1-seitiger Lasergravur*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 7002-19
€ 9,10 pro Stück

I POWERBANK „Q-PACK LUXURY BIG”
ca. 128 x 70 x 25 mm, 20.000 mAh.
Verpackt in einer weißen Pappbox.
Druck auf Anfrage möglich*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 7003-19
€ 28,50 pro Stück

I USB-STICK „ORGA-FLASH NOTE“
ca. 125 x 67 x 5 mm, 2 GB – 16 GB Kapazität, 
ABS Kunststoff, im Polybeutel verpackt.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 7004-19
Preis auf Anfrage

Einfärbung ähnlich Pantone möglich. 
Bitte sprechen Sie uns an.
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I FEUERZEUG „eFIRE HEITZI“
ca. 250 x 29 x 20 mm, 
elektronisches Feuerzeug ohne Flamme, wiederaufladbar. 
In den Farben blau, rot oder silber erhältlich. Verpackt im 
hochwertigen schwarzen Geschenkkarton mit Sichtfenster.
Druck auf Nachfrage möglich.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 7101-19
€ 10,30 pro Stück

I USB-STICK „FIRSTNOTICE“
ca. 37 x 12 x 4 mm, 2 GB – 16 GB Kapazität, 
Metall, in Polybeutel verpackt. 
Inkl. 1c Druck oder Gravur an eine Position*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 7103-19
Preis auf Anfrage

Alternativ aus Kunststoff 
in zehn verschiedenen Farben lieferbar. 
Optional mit Notizbuch erhältlich. 
Bitte sprechen Sie uns an.

I WIRELESS IN-EAR-HEADSET „NOLA“
45 mAh (Earbud), 280 mAh (Box), Spielzeit ca. 2,5 Stunden, 
Bluetooth 4.2. In den Farben weiß oder schwarz erhältlich. 
In Einzelverpackung verpackt.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 7104-19
€ 24,90 pro Stück

I MINI KOMPRESSOR „HANNA“
ca. 102 x 37 mm, Leistungsaufnahme 5V, 2A, Druckluft 145 Kpa.
Verpackt in einer weißen Pappbox mit Einleger.
Druck oder Gravur auf Anfrage möglich*.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 7105-19
€ 40,90 pro Stück

I FEUERZEUG „eFIRE NOVA“
ca. 180 x 17 x 12 mm, elektronisches Feuerzeug, 
in den Farben silber oder schwarz erhältlich.
Verpackt in einem schwarzen Geschenkkarton.
Druck oder Gravur auf Nachfrage möglich.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 7102-19
€ 6,59 pro Stück

* ausschließlich Druckvorkosten
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I DREHKUGELSCHREIBER  METALL
Metall-Drehkugelschreiber im Aluminiumgehäuse, 
patentiertes Design, schwarze Applikationen, 
int. Metallgroßraummine, blau schreibend.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 7201-19
€ 1,36 pro Stück

I METALLDRUCKKUGELSCHREIBER MIT TOUCHFUNKTION
Metall-Druckkugelschreiber, matt-schwarze Beschläge, 
matt-schwarze Softtouch-Oberfläche, 
Gravur erscheint in der Farbe des Drückers, 
Metallmine, blau schreibend.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 7202-19
€ 0,65 pro Stück

I TOUCHPEN „CELEBRATION“
Kugelschreiber im Aluminiumgehäuse 
mit Softtouch-Oberfläche, blau schreibend. 
Verpackt in Pierre Cardin Box 
mit Echtheitszertifikat.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 7203-19
€ 4,95 pro Stück
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I FLASCHENÖFFNER
93 x 41 x 12 mm, 26 g,
Kunststoff, Farben lt. Abb.,
250 Stück im Karton.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 7301-19
€ 0,33 pro Stück

I ZETTELBOX „LKW“
180 x 103 x 44 mm, 309 g, 

Kunststoff, blau, gelb, grün, orange, rot, schwarz oder weiß,
inkl. Papierfüllung, Räder beweglich, 

einzeln eingeschrumpft, 39 St. im Karton.

Ab 300 Stück
Art.-Nr.: 7302-19
€ 2,11 pro Stück

I REISE-ZAHNPFLEGE-SET
89 x 69 x 28 mm, 75 g, Kunststoff, blau/-, grün/-,
orange/- oder rot/weiß, inkl. Zahnbürste,
Marken-Zahnpasta (10 g) und Zahnseide (11 m),
5 Stück eingeschrumpft, 200 St. im Karton.

Ab 300 Sets
Art.-Nr.: 7303-19
€ 2,20 pro Stück

I EISKRATZER
 115 x 102 x 2 mm, 21 g, 

Kunststoff, blau,gelb, grün, orange rot, schwarz oder weiß,
                                    300 St. im Karton.

                                        Ab 2.500 Stück
                                     Art.-Nr.: 7304-19

€ 0,20 pro Stück
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1. Advent

Nikolaus

2. Advent

3. Advent

4. Advent / Winteranfang

Heiligabend

1. Weihnachtstag / Christmas Day

2. Weihnachtstag / Boxing Day

Silvester

Neujahr / New Year

Heilige Drei Könige

Valentinstag

Rosenmontag

Fastnacht

Aschermittwoch

Internationaler Frauentag

Frühlingsanfang

Sommerzeitanfang

Karfreitag / Good Friday

Ostersonntag

Ostermontag / Easter Monday

Maifeiertag

May Day

75 Jahre Befreiung

Muttertag

Christi Himmelfahrt

Spring Bank Holiday

Pfingstsonntag

Pfingstmontag

Fronleichnam

Sommeranfang

Mariä Himmelfahrt

Summer Bank Holiday

Herbstanfang

Tag der Deutschen Einheit

Sommerzeitende

Reformationstag

Allerheiligen

Volkstrauertag

Buß- und Bettag

Totensonntag

1. Advent

2. Advent / Nikolaus

3. Advent

4. Advent

Winteranfang

Heiligabend

1. Weihnachtstag / Christmas Day

2. Weihnachtstag / Boxing Day

Boxing Day (Substitute)

Silvester

Neujahr / New Year

Heilige Drei Könige

1 14 27
36 49

23
49 10 45

6 32
19 1

41
2 15 28

37 50
24

50 11 46
7 33

20 2
42

3 16 29
38 51

25
51 12 47

8 34
21 3

43
4 17 30

39 52
26

52 13 48
9 35

22 4
44

5 18 31
40 53

20 Arbeitstage 21 / 22 Arbeitstage 20 Arbeitstage 22 Arbeitstage 20 Arbeitstage 19 Arbeitstage 20 / 21 Arbeitstage 23 Arbeitstage 21 Arbeitstage 22 Arbeitstage 22 Arbeitstage 20 / 21 Arbeitstage 22 Arbeitstage 19 / 20 Arbeitstage

 Land Weihnachten Winter Ostern / Himmelfahrt / Sommer Herbst Weihnachten Land Weihnachten Winter Ostern / Himmelfahrt / Sommer Herbst Weihnachten Land Weihnachten Winter Ostern / Himmelfahrt / Sommer Herbst Weihnachten Land Weihnachten Winter Ostern / Himmelfahrt / Sommer Herbst Weihnachten 
  2019 / 2020  Frühjahr Pfingsten   2020 / 2021  2019 / 2020  Frühjahr Pfingsten   2020 / 2021  2019 / 2020  Frühjahr Pfingsten   2020 / 2021  2019 / 2020  Frühjahr Pfingsten   2020 / 2021

 Baden-Württemberg 23. 12.-04. 01. - 06. 04.-18. 04. 02. 06.-13. 06. 30. 07.-12. 09. 26.-30. 10./31. 10. 23. 12.-09. 01. Bayern 23. 12.-04. 01. - 24.-28. 02./06.-18. 04. 02. 06.-13. 06. 27. 07.-07. 09. 31. 10.-06. 11. 23. 12.-09. 01. Berlin 23. 12.-04. 01. 03. 02.-08. 02. 06. 04.-17. 04. 22. 05. 25. 06.-07. 08. 12. 10.-24. 10. 21. 12.-02. 01. Brandenburg 23. 12.-03. 01. 03. 02.-08. 02. 06. 04.-17. 04. -  25. 06.-08. 08. 12. 10.-24. 10. 21. 12.-02. 01.
 Bremen 21. 12.-06. 01. 03. 02.-04. 02. 28. 03.-14. 04. 22. 05. + 02. 06. 16. 07.-26. 08. 12. 10.-24. 10. 23. 12.-08. 01. Hamburg 20. 12.-03. 01. 31. 01. 02. 03.-13. 03. 18. 05.-22. 05. 25. 06.-05. 08. 05. 10.-16. 10. 21. 12.-04. 01. Hessen 23. 12.-11. 01. - 06. 04.-18. 04. - 06. 07.-14. 08. 05. 10.-17. 10. 21. 12.-09. 01. Mecklenb.-Vorpommern 23. 12.-04. 01. 10. 02.-21. 02. 06. 04.-15. 04. 22. 05./29. 05.-02. 06. 22. 06.-01. 08. 05.-10. 10./02.-03. 11. 21. 12.-02. 01.
 Niedersachsen 23. 12.-06. 01. 03. 02.-04. 02. 30. 03.-14. 04. 22. 05. + 02. 06. 16. 07.-26. 08. 12. 10.-23. 10. 23. 12.-08. 01. Nordrhein-Westfalen 23. 12.-06. 01. - 06. 04.-18. 04. 02. 06. 29. 06.-11. 08. 12. 10.-24. 10. 23. 12.-06. 01. Rheinland-Pfalz 23. 12.-06. 01. 17. 02.-21. 02. 09. 04.-17. 04. - 06. 07.-14. 08. 12. 10.-23. 10. 21. 12.-31. 12. Saarland 23. 12.-03. 01. 17. 02.-25. 02. 14. 04.-24. 04. - 06. 07.-14. 08. 12. 10.-23. 10. 21. 12.-31. 12.
 Sachsen 21. 12.-03. 01. 10. 02.-22. 02. 10. 04.-18. 04. 22. 05. 20. 07.-28. 08. 19. 10.-31. 10. 23. 12.-02. 01. Sachsen-Anhalt 23. 12.-04. 01. 10. 02.-14. 02. 06. 04.-11. 04. 18. 05.-30. 05. 16. 07.-26. 08. 19. 10.-24. 10. 21. 12.-05. 01. Schleswig-Holstein 1) 23. 12.-06. 01. - 30. 03.-17. 04. 22. 05. 29. 06.-08. 08. 05. 10.-17. 10. 21. 12.-06. 01. Thüringen 21. 12.-03. 01. 10. 02.-14. 02. 06. 04.-18. 04. 22. 05. 20. 07.-29. 08. 17. 10.-30. 10. 23. 12.-02. 01.

 1) Auf den Inseln Sylt, Föhr, Amrum und Helgoland sowie auf den Halligen gelten für die Sommer- und Herbstferien Sonderregelungen. Angaben ohne Gewähr. Stand bei Drucklegung. Aktuelle Informationen und Sonderregelungen unter: www.kmk.org 
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December 2019 Januar

January 2020 Februar
February 2020 März

March 2020 April
April 2020 Mai

May 2020 Juni
June 2020 Juli

July 2020 August
August 2020 September

September 2020 Oktober
October 2020 November

November 2020 Dezember
December 2020 Januar

January 2021
2020Europe Match GmbH

Am Gutshof 6 ∙ D-29699 Bomlitz

Tel. +49 5161 788 85-0 ∙ info@europematch.eu www.europematch.eu
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1. Advent

Nikolaus

2. Advent

3. Advent

4. Advent / Winteranfang

Heiligabend

1. Weihnachtstag / Christmas Day

2. Weihnachtstag / Boxing Day

Silvester

Neujahr / New Year

Heilige Drei Könige

Valentinstag

Rosenmontag

Fastnacht

Aschermittwoch

Internationaler Frauentag

Frühlingsanfang

Sommerzeitanfang

Karfreitag / Good Friday

Ostersonntag

Ostermontag / Easter Monday

Maifeiertag

May Day

75 Jahre Befreiung

Muttertag

Christi Himmelfahrt

Spring Bank Holiday

Pfingstsonntag

Pfingstmontag

Fronleichnam

Sommeranfang

Mariä Himmelfahrt

Summer Bank Holiday

Herbstanfang

Tag der Deutschen Einheit

Sommerzeitende

Reformationstag

Allerheiligen

Volkstrauertag

Buß- und Bettag

Totensonntag

1. Advent

2. Advent / Nikolaus

3. Advent

4. Advent

Winteranfang

Heiligabend

1. Weihnachtstag / Christmas Day

2. Weihnachtstag / Boxing Day

Boxing Day (Substitute)

Silvester

Neujahr / New Year

Heilige Drei Könige

1 14 27
36 49

23
49 10 45

6 32
19 1

41
2 15 28

37 50
24

50 11 46
7 33

20 2
42

3 16 29
38 51

25
51 12 47

8 34
21 3

43
4 17 30

39 52
26

52 13 48
9 35

22 4
44

5 18 31
40 53

20 Arbeitstage 21 / 22 Arbeitstage 20 Arbeitstage 22 Arbeitstage 20 Arbeitstage 19 Arbeitstage 20 / 21 Arbeitstage 23 Arbeitstage 21 Arbeitstage 22 Arbeitstage 22 Arbeitstage 20 / 21 Arbeitstage 22 Arbeitstage 19 / 20 Arbeitstage

 Land Weihnachten Winter Ostern / Himmelfahrt / Sommer Herbst Weihnachten Land Weihnachten Winter Ostern / Himmelfahrt / Sommer Herbst Weihnachten Land Weihnachten Winter Ostern / Himmelfahrt / Sommer Herbst Weihnachten Land Weihnachten Winter Ostern / Himmelfahrt / Sommer Herbst Weihnachten 
  2019 / 2020  Frühjahr Pfingsten   2020 / 2021  2019 / 2020  Frühjahr Pfingsten   2020 / 2021  2019 / 2020  Frühjahr Pfingsten   2020 / 2021  2019 / 2020  Frühjahr Pfingsten   2020 / 2021

 Baden-Württemberg 23. 12.-04. 01. - 06. 04.-18. 04. 02. 06.-13. 06. 30. 07.-12. 09. 26.-30. 10./31. 10. 23. 12.-09. 01. Bayern 23. 12.-04. 01. - 24.-28. 02./06.-18. 04. 02. 06.-13. 06. 27. 07.-07. 09. 31. 10.-06. 11. 23. 12.-09. 01. Berlin 23. 12.-04. 01. 03. 02.-08. 02. 06. 04.-17. 04. 22. 05. 25. 06.-07. 08. 12. 10.-24. 10. 21. 12.-02. 01. Brandenburg 23. 12.-03. 01. 03. 02.-08. 02. 06. 04.-17. 04. -  25. 06.-08. 08. 12. 10.-24. 10. 21. 12.-02. 01.
 Bremen 21. 12.-06. 01. 03. 02.-04. 02. 28. 03.-14. 04. 22. 05. + 02. 06. 16. 07.-26. 08. 12. 10.-24. 10. 23. 12.-08. 01. Hamburg 20. 12.-03. 01. 31. 01. 02. 03.-13. 03. 18. 05.-22. 05. 25. 06.-05. 08. 05. 10.-16. 10. 21. 12.-04. 01. Hessen 23. 12.-11. 01. - 06. 04.-18. 04. - 06. 07.-14. 08. 05. 10.-17. 10. 21. 12.-09. 01. Mecklenb.-Vorpommern 23. 12.-04. 01. 10. 02.-21. 02. 06. 04.-15. 04. 22. 05./29. 05.-02. 06. 22. 06.-01. 08. 05.-10. 10./02.-03. 11. 21. 12.-02. 01.
 Niedersachsen 23. 12.-06. 01. 03. 02.-04. 02. 30. 03.-14. 04. 22. 05. + 02. 06. 16. 07.-26. 08. 12. 10.-23. 10. 23. 12.-08. 01. Nordrhein-Westfalen 23. 12.-06. 01. - 06. 04.-18. 04. 02. 06. 29. 06.-11. 08. 12. 10.-24. 10. 23. 12.-06. 01. Rheinland-Pfalz 23. 12.-06. 01. 17. 02.-21. 02. 09. 04.-17. 04. - 06. 07.-14. 08. 12. 10.-23. 10. 21. 12.-31. 12. Saarland 23. 12.-03. 01. 17. 02.-25. 02. 14. 04.-24. 04. - 06. 07.-14. 08. 12. 10.-23. 10. 21. 12.-31. 12.
 Sachsen 21. 12.-03. 01. 10. 02.-22. 02. 10. 04.-18. 04. 22. 05. 20. 07.-28. 08. 19. 10.-31. 10. 23. 12.-02. 01. Sachsen-Anhalt 23. 12.-04. 01. 10. 02.-14. 02. 06. 04.-11. 04. 18. 05.-30. 05. 16. 07.-26. 08. 19. 10.-24. 10. 21. 12.-05. 01. Schleswig-Holstein 1) 23. 12.-06. 01. - 30. 03.-17. 04. 22. 05. 29. 06.-08. 08. 05. 10.-17. 10. 21. 12.-06. 01. Thüringen 21. 12.-03. 01. 10. 02.-14. 02. 06. 04.-18. 04. 22. 05. 20. 07.-29. 08. 17. 10.-30. 10. 23. 12.-02. 01.

 1) Auf den Inseln Sylt, Föhr, Amrum und Helgoland sowie auf den Halligen gelten für die Sommer- und Herbstferien Sonderregelungen. Angaben ohne Gewähr. Stand bei Drucklegung. Aktuelle Informationen und Sonderregelungen unter: www.kmk.org 

Dezember
December 2019 Januar

January 2020 Februar
February 2020 März

March 2020 April
April 2020 Mai

May 2020 Juni
June 2020 Juli

July 2020 August
August 2020 September

September 2020 Oktober
October 2020 November

November 2020 Dezember
December 2020 Januar

January 2021
2020

I TISCHQUERKALENDER „MEGA“
340 x 140 mm (geschlossen),

128 Seiten Kalendarium und Informationsteil,
6-sprachig (D, E, F, GB, I, NL), Feiertage (D, CH, EU, N),

Wire-O-Bindung, schwarz, silber oder weiß.

Ab 500 Stück

Art.-Nr.: 7402-19, „Mega 1-Basic“, Kartoneinband,
inkl. 4-farbigem Druck*.

€ 3,00 pro Stück

Art.-Nr.: 7403-19, „Mega 2-Exklusiv“, Hardcovereinband,
inkl. 4-farbigem Druck*.

€ 6,05 pro Stück

I PLAKATKALENDER „TOP 14“
990 x 690 mm, Werbefläche: 740 x 100 mm,

170 g/m² FSC®-Bilderdruck, weiß,
2-sprachig (D, GB), Feiertage (D, GB),

inkl. 4-farbigem Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 7401-19
€ 2,75 pro Stück

* ausschließlich Druckvorkosten



Information +49 361 656-2200 | Fax +49 361 656-2222

Binderslebener Landstraße 100 | 99092 Erfurt

Der Airport in Thüringen.

Europe Match GmbH

Am Gutshof 6 ∙ D-29699 Bomlitz

Tel. +49 5161 788 85-0 ∙ info@europematch.eu

Cricket Lighters – confidence of highest quality and safety

Matches – eco-sensitive products for everyone

Wellness Products – best messengers on the move

Writing Utensils – nice material in modern design

Thhiiinnnnk ttaannkkk 
foorr

www.europematch.eu

I DREI-MONATS-WANDKALENDER  „TRENDY 3.0“
330 x 683 mm, Werbeflächen: 330 x 173,5 mm, 330 x 30 mm,

4-sprachig (D, E, F, GB), Feiertage (D, CH, EU, N),
inkl. 4-farbigem Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 7502-19
€ 2,80 pro Stück

I VIER-MONATS-WANDKALENDER  „TRENDY 4.0“
330 x 853 mm, Werbeflächen: 330 x 173,5 mm, 330 x 30 mm,
4-sprachig (D, E, F, GB), Feiertage (D, CH, EU, N),
inkl. 4-farbigem Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 7501-19
€ 3,30 pro Stück

* ausschließlich Druckvorkosten
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I EINKAUFSTASCHE „ROMA“
ca. B 38 x H 29 x T 10 cm, aus 100% OEKO-TEX Non-Woven (80 g/m2), 

mit mittellangen Griffen in zweifarbigen Varianten erhältlich.  
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 7604-19
€ 1,39 pro Stück

I EINKAUFSTASCHE  „TOKIO“
ca. B 40 x H 40 cm x T 7 cm,

 aus 100% OEKO-TEX zertifizierter, schwerer Baumwolle (330 g/m2) 
in Denim-Jeans Färbung mit langen Henkeln. 

Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 7602-19
€ 5,69 pro Stück

I RUCKSACK “GENEVA“
ca. B 40 x H 50 cm, aus knitterfreiem Jersey-Polyester (120 g/m2), 
mit Innentasche für Geldbörse und Schlüssel, 
zusammenfaltbar mit Zuzieh-, Tragekordel.
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 7601-19
€ 2,65 pro Stück

* ausschließlich Druckvorkosten

I EINKAUFSTASCHE  „VERONA“
ca. B 42 x 38 x T 10 cm, Non-Woven-Innenseite und einer 
Papier-Außenseite, hohe Stabilität und Formbeständigkeit. 
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 7603-19
€ 2,49 pro Stück



  
 
 
 

   

 
  
 

 
 

 
 
  
 
 

 
  

  
 
 

 

 

 
 
 

 

 

 

  

  
 
 
 

 

  
 

 
  

  
 

 
  

 
 
 
 
 


